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farmacie de gardă Târgu-Jiu

Euro                       5,1222  +0,0231

Dolarul SUA                   4,5369   +0,0471

Gramul de aur                       487.0692   -0.0584

Francul elveţian                        5,4930   +0,0464

100 Yeni japonezi                   3,1331   +0,0001 

Lira sterlină                    6,0212 +0,0346

Leva bulgărească     2,6189 +0,0118

Leul moldovenesc     0,2637 +0,0012

100 Forinţi maghiari    1,2633 +0,0020
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Gorjeanul Mihai Lungescu a fost Gorjeanul Mihai Lungescu a fost 
ales „Epigramistul anului 2024=ales „Epigramistul anului 2024=

†)  †)  Fer. Vladimir Fer. Vladimir 
Ghika, pr. m.**Ghika, pr. m.**

,,Jaf //„Jaf ” era „la drumul mare”/ Iar acum.../ E la mare căutare/ Pe orice drum//..”- Epigramă de Vasile Iușan,,Jaf //„Jaf ” era „la drumul mare”/ Iar acum.../ E la mare căutare/ Pe orice drum//..”- Epigramă de Vasile Iușan

În perioada 9 - 11 mai 2025, la Bu-
zău, s-a desfășurat ediția a 26-a 
a Festivalul Naţional de Epigramă 

„Cât e Buzăul de mare=, în organiza-
rea Centrului Cultural și Educațional 
„Alexandru Marghiloman=, Cenaclului 
Umoriștilor „Nicolae Grigore Mihăes-
cu-Nigrim= și Uniunii Epigramiștilor din 
România (UER).

Prin tradiție, în prima zi a festivalu-
lui, Uniunea Epigramiștilor din România 
(care sărbătorește 35 de ani de activi-
tate), în cadrul unei dezbateri festive 
pe tema „Cu umorul nu e de glumit=, 
decernează premiile sale umoriștilor 
care s-au remarcat pe parcursul  ulti-
mului an.

La această ediție, cea mai înaltă 
distincție, respectiv titlul de „Epigra-
mist al anului 2024= a revenit gorjea-
nului Doru-Mihai Lungescu.

Iată Premiile Uniunii Epigramiștilor 
din România pentru anul 2024, decer-
nate, la cel mai înalt nivel, de către dl. 
George Corbu - Președinte și dl. Mihai 
Sălcuțan - Vicepreședinte:  

• Titlul de EPIGRAMIST AL ANULUI 
2024: epigramistului Doru-Mihai LUN-
GESCU, din Târgu Jiu, președintele Ce-
naclului Umoriștilor Gorjeni „HOHOTE= 
și redactor șef al publicației cu același 
nume; 

• Premiul OPERA OMNIA: Constan-
tin TUDORACHE, din Ploiești, pentru 
excelența creației sale epigramatice și 
realizarea microantologiilor din seria 
„Galeria marilor epigramiști=; 

• Premiul special al Președintelui 
Uniunii Epigramiștilor din România 
scriitorului și epigramistului Valentin 
DAVID, din Orăștie, pentru ansamblul 
creației sale literar-umoristice; 

• Premiul pentru devotament în 
organizarea și susținerea mișcării epi-
gramatice (ex aequo) poetei și epigra-
mistei Mirela GRIGORE, din Râmnicu 
Sărat; 

• Premiul pentru devotament în or-
ganizarea și susținerea mișcării epigra-
matice (ex aequo) epigramistului Ma-
rius Coge, din Craiova, vicepreședinte 

al Comitetului Director al Cenaclului Epigramiștilor Olteni; 
• Premiul revistei EPIGRAMA, publicație a Uniunii Epigramiștilor 

din România scriitorului și epigramistului Nicolae BUNDURI, din 
Brașov, pentru colaborarea permanentă cu revista și pentru calita-
tea materialelor trimise spre publicare; 

• Premiul pentru longevitate artistică poetului și epigramistului 
Corneliu BERBENTE, din București; 

• Premiul pentru cercetarea și valorificarea umorului local 
de altă dată scriitorului și epigramistului Ștefan-Cornel RODEAN, 
președintele Cenaclului „Nicolae Olahus= din Sibiu, pentru valoroa-
sele sale articole găzduite în publicațiile ACUS și EPIGRAMA în inter-
valul 2019-2023.

Sâmbătă, 10 mai 2025, la Sala Mare a Consiliului Județean Bu-
zău, a avut loc festivitatea de premiere a celei de-a XXVI-a ediții a 
Festivalului Național de Epigramă „Cât e Buzăul de mare=.

Festivalul a cuprins două secțiuni: 
1. Concurs Național de Epigramă cu temele (1) „Tot răul spre 

bine= și (2) „Nici prea-prea, nici foarte-foarte=. 
2. Concurs Național de Epitaf cu temele (1) „Epitaf pentru Ale-

xandru Marghiloman= (d.10 mai 1925) și (2) „Epitaful cafelei Mar-
ghiloman=. 

Concurenții au putut participa cu câte două lucrări la temă, in-
edite, nepublicate, regulă de la care epigramiștii din județul Buzău 
au fost exceptați. 

Epigramistul și poetul gorjean Mihai Lungescu, președintele Ce-
naclului „Hohote= din Târgu Jiu a obținut Locul 2 la secțiunea Epi-
gramă cu următoarele epigrame:
1. Tema „Tot răul spre bine=   2. Tema „Nici prea-prea, nici foarte-foarte=
VECINUL                                                DE GUSTIBUS…
Când l-am găsit în beci la mine,             Nici frumoasă, nici banală,
Ca orice rău să-i meargă bine,                Nici cu minte, nici dementă,
I-am dat o sticlă de <pileală=…              E soția ideală; 
Desigur, după ciomăgeală!                     (Dar cu zestre consistentă!)

EZITARE RISCANTĂ                              SIMȚUL MĂSURII
Când șeful a dat să leșine,                   Întrucât am fost, la carte,
Cu greu am chemat o salvare,          Nici prea-prea, nici foarte-foarte,
La gândul că <rău-i spre bine=,         Sunt modest și răbdător, 
Dar, dacă îl pun pe picioare…!?!         Pot fi… maxim, senator!

La primirea acestor premii, epigramistul Doru-Mihai LUNGESCU 
a mulțumit juraților decidenți, prietenilor umoriști și talentatului 
grafician Marian Avramescu, un colaborator și prieten apropiat și 
un iscusit grafician care asigură ilustrația epigramelor sale și ale 
revistei cenaclului. 

Se cuvine să-l felicităm și noi, în numele gorjenilor, pentru rezul-
tatele obținute și reputația Gorjului în țară și nu numai! 

Remarcăm și rezultatul obținut de talentatul epigramist Nică Ja-
net din Ostroveni-Dolj, membru al cenaclului târgujian HOHOTE, 
care s-a clasat pe locul 3 la secțiunea Epitaf.
Gigi Bușe, Filiala „Jean Bărbulescu” Gorj-Mehedinți a UZPR
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Una dintre unitățile centralei nucleare de la 
Cernavodă, de 700 MW, este oprită începând 
de duminică, iar lipsa acesteia are un impact 

semnificativ asupra sistemului energetic în vârful de 
consum de seară, arată e-nergia.ro.

Consumul din vârful de seară, deși este la niveluri 
relativ mici, de puțin peste 7.000 MW instantaneu, 
este acoperit într-o mare măsură din import, pe fondul 

Complexul Energetic Oltenia Complexul Energetic Oltenia 
funcționează cu trei grupurifuncționează cu trei grupuri

* Deficit de energie la orele de vârf
* România importă aproape 2000 de MW 

la orele de vârf

Fermierii români fac o figură frumoasă în UE, aco-
lo unde sunt în topul celor mai muncitori oameni. În 
anul 2024, faţă de 2023, efectivele de porcine și de 
ovine și caprine au crescut, iar cele de bovine și de 
păsări au scăzut. 

La efectivele de ovine şi caprine, România ocupă 
locul doi în ierarhia statelor membre ale Uniunii Euro-
pene, potrivit datelor Institutului Național de Statisti-

absenței din sistem a unei unități nucleare și a lipsei 
vântului, după cum se poate vedea pe datele în timp 
real ale Transelectrica.

Astfel, luni, în prima seară dintr-o zi lucrătoare în 
care centrala de la Cernavodă funcționează cu o singu-
ră unitate, consumul de 7.300 MW de la ora 21.20 era 
acoperit în proporție de mai mult de un sfert (1.948 MW 
din import. Asta în condițiile în care centralele hidro 
funcționau la peste 2.400 MW, și a crescut și producția 
centralelor pe gaze, la peste 1.100 MW.

Marți, situația s-a repetat. La ora 21.10, consumul 
a ajuns, la fel, la 7.250 MW. Producția națională era de 
puțin peste 5.500 MW, deci, la fel, un sfert din consu-
mul național a provenit din import. La fel, în condițiile 
unei producții hidro de peste 2.400 MW, a centralelor 
pe gaze de peste 1.100 MW și a centralelor pe cărbune 
de aproape 1.000 MW.

Deficitul de energie din orele de vârf face ca și 
prețurile din piața spot să fie foarte mari, în orele de 
vârf. Astfel, de exemplu energia tranzacționată marți, 
cu livrare miercuri seara în intervalul orar 21-22, are un 
preț de 1.800 de lei/MWh, de trei ori și jumătate mai 
mare decât media prețului PZU al zilei, care a fost  de 

517 lei/MWh. În contrast, la ora 11, prețul este de doar 
50 de lei/MWh.

Unitatea 2 a centralei nucleare de la Cernavodă a 
fost oprită controlat pentru lucrări de mentenanță în 11 
mai, și, potrivit graficului de acum, va fi resincronizată 
la Sistemul Energetic Național în data de 28 iunie.

Ieri dimineață, cărbunele avea o cotă în Sistemul 
Energetic Național de peste 15%. Complexul Energetic 
Oltenia funcționează cu trei grupuri energetice (4 și 6, 
termocentrala Rovinari, și grupul 4 de la termocentrala 
Turceni), după ce o lungă perioadă de timp a fost forțat 
să producă energie cu un singur grup și să livreze în SEN 
mai puțin de 500 MW. În tot acest timp, sistemul ener-
getic național s-a bazat pe importuri la orele de vârf.

M.C.H.

*  Importul, egal cu producția de energie 
verde!

Deși a avut o scădere de 2,2% (-118,3 milioa-
ne kWh), termocentralele au reprezentat cel mai 
mare producător intern de energie electrică (5,21 
TWh), în perioada 1 ianuarie1.I – 31.III.2024, arată 
datele INS.

Din cauza secetei, producţia din hidrocentrale 
a fost de numai 2,7 TWh, în scădere cu 1,69 TWh 
(-38,3%). 

La Cernavodă s-au produs 2,95 TWh, în scădere 
cu 47,3 milioane kWh (-1,6%). Producţia din centra-
lele electrice eoliene, în perioada 1.I – 31.III.2025, 
a fost de 1,6 TWh, în scădere cu 526,6 milioane 
kWh față de perioada similară din 2024, iar energia 
solară produsă în instalaţii fotovoltaice a fost de 
665,4 milioane kWh, în creștere cu 169,7 milioane 
kWh față de perioada 1.I – 31.III.2024.

Termocentralele, cel mai mare producător de energie electrică în primele trei luni ale acestui an
Importul, al doilea cel mai mare FURNIZOR de 
energie electrică 

Al doilea cel mai mare furnizor de energie din 
țară a fost reprezentat de import, care, practic, 
s-a dublat (+199,2%), până la 4,55 TWh, arată Fo-
cus Energetic. De remarcat, importul a fost aproa-
pe la fel de mare cât producția de energie verde 
din țară (hidro, eoliană și fotovoltaică).

Consumul final de energie electrică a fost de 
13 TWh, cu 1,3% mai mare față de perioada 1.I – 
31.III.2024. Consumul final de energie electrică în 
economie a crescut cu 0,2% (până la 9,8 TWh), con-
sumul populaţiei a crescut cu 4,9% (la 3,1 TWh), iar 
iluminatul public a înregistrat o scădere cu 6,2% 
(la 0,1 TWh). Consumul propriu tehnologic (CPT) în 
reţele şi staţii a fost de 1,4 TWh, în scădere cu 94,3 
milioane kWh. Exportul de energie electrică a fost 
de 3,2 TWh, în scădere cu 25,5 milioane kWh. 

Din păcate, exportul de energie se realizează 
în perioadele de consum minim, când prețurile 
pe piața spot (Piața pentru Ziua Următoare – PZU, 
administrată de OPCOM) sunt mici (uneori, chiar 
negative), iar importul se realizează aunci când 
este cel mai mare consum, când prețurile sunt cele 
mai mari (chiar și la prețuri de aproape 500 euro/
MWh), mai menționează sursa citată.

M.C.H.

Fermele din România, pe locul 2 în Uniunea Europeană
că, analizate de Stiri pe surse.ro.

Numărul total de bovine şi efectivul matcă (vaci 
pentru lapte, bivoliţe pentru reproducţie şi juninci 
pentru reproducție) la 1 decembrie 2024 față de 1 
decembrie 2023 au scăzut cu 0,3%.

Numărul total de porcine şi efectivul matcă (scroa-
fe de prăsilă) au crescut cu 2,8%, respectiv cu 14,8%. 

Atât numărul total de ovine şi caprine cât şi efec-
tivul matcă (oi, mioare și capre) au crescut cu 1,3%, 
respectiv cu 1,7%.

Numărul total de păsări şi numărul de păsări ouă-
toare adulte au scăzut cu 1,7%, respectiv cu 2,6%.

Evoluția efectivelor de animale în perioada 2006 
– 2024

Efectivele de porcine au scăzut continuu, ajun-
gând la 47,6% în anul 2024 față de anul 2006.

Efectivele de ovine și caprine au avut un trend 
oscilant, atingând în anul 2024 un nivel de 11869,5 
mii capete, respectiv cu 41,2% mai mult faţă de anul 
2006.

Efectivele de animale şi densitatea acestora la 

100 ha teren, în România şi în unele state membre ale 
Uniunii Europene:

La efectivele de bovine, România s-a situat pe lo-
cul zece în Uniunea Europeană, după Franța, Germa-
nia, Irlanda, Polonia, Spania, Italia, Olanda, Belgia şi 
Austria. 

În ceea ce priveşte densitatea la 100 ha teren, Ro-
mânia s-a aflat pe locul douăzeci și unu, fiind urmată 
de Bulgaria.

La efectivele de porcine, România s-a situat pe 
locul nouă în Uniunea Europeană, după Spania, Ger-
mania, Franța, Danemarca, Olanda, Polonia, Italia şi 
Belgia. 

În ceea ce priveşte densitatea la 100 ha teren, 
România s-a aflat pe locul nouăsprezece fiind urmată 
de Slovacia, Lituania şi Bulgaria.

La efectivele de ovine şi caprine, România s-a 
situat pe locul doi în rândul statelor membre, după 
Spania. În ceea ce priveşte densitatea la 100 ha te-
ren, România s-a aflat pe locul doi după Grecia.

M.P.
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Polițiștii și jandarmii 
au organizat, mier-
curi, o acțiune de 

amploare în județul Gorj, 
pentru prevenirea și comba-
terea absenteismului școlar. 

Timp de trei ore, de la  
11.00 la 14.00, în baza pre-
vederilor Planului Teritori-

Acțiune de amploare a Poliției, în Gorj: Zeci Acțiune de amploare a Poliției, în Gorj: Zeci 
de elevi lipseau de la orede elevi lipseau de la ore

al Cadru de Acțiune pentru 
siguranța școlară 2024-2027 și 
ale Campaniei de prevenire a 
consumului de droguri, deru-
lată la nivelul Inspectoratu-
lui de Poliție Județean Gorj, 
angajații IPJ GORJ, alături de 
reprezentanți ai Inspectoratu-
lui de Jandarmi Județean Gorj 

și ai Poliției Locale au efectu-
at verificări în zona adiacentă 
unităților de învățământ pre-
universitar. Oamenii legii au 
urmărit, printre altele, iden-
tificarea elevilor care absen-
tează de la cursurile școlare 
şi frecventează unităţile de 
alimentaţie publică, mer-
gând în baruri, restaurante, 
cofetării și  săli de jocuri de 
noroc din apropierea școlilor. 
Controlate au fost și unităţile 
de alimentaţie publică situa-
te în apropierea unităţilor de 
învăţământ, în special cele 
care comercializează sau ex-
pun spre vânzare băuturi al-
coolice, înregistrări video sau 
audio cu conținut obscen, dar 
și țigări. ,,În cadrul acțiunii 
au fost legitimate peste 300 
de persoane, din care apro-
ximativ 170 au fost elevi, 
iar 53 din aceștia absentau 
de la orele de curs. De ase-
menea, au fost verificate 110 
unități de alimentație publi-
că, 13 săli de jocuri de no-

roc și pariuri sportive și alte 
peste 100 de zone adiacente 
unităților de învățământ, fi-
ind aplicate două sancțiuni 
contravenționale, în valoare 
de 1500 de lei, pentru neres-
pectarea normelor legale în 
vigoare de către administra-

torii de localuri publice. Pe 
timpul desfășurării acțiunii 
nu au fost sesizate probleme 
de natură a periclita buna 
desfășurare a procesului de 
învățământ=, se precizează 
într-un comunicat al IPJ Gorj.

L.F.

O echipă de elevi a format, ieri, o patru-
lă școlară și au pornit în acțiune, alături de 
polițiștii Serviciului Rutier. Activitatea des-
chide ,,Săptămâna Națională a Siguranței 
Rutiere=, care se va desfășura în perioada 
19-25 mai 2025. <Polițiștii din cadrul Servi-
ciului Rutier Gorj au organizat o activitate 
educativ-preventivă intitulată <<Patrula 
Școlară>>, desfășurată în parteneriat cu 
Școala Gimnazială Constantin Brâncuși din 
municipiul Târgu-Jiu. Activitatea a avut loc 
în zona trecerii pentru pietoni din apropie-
rea școlii, unde elevii clasei a 5-a, organizați 
într-o patrulă școlară de circulație, au fost 
implicați direct în acțiuni de educație ruti-
eră, alături de un cadru didactic îndrumă-
tor și sub supravegherea polițiștilor rutieri. 
Echipați cu veste reflectorizante, palete de 
semnalizare și fluier, elevii au exersat, în 
condiții reale de trafic, modul corect de a 
asigura traversarea colegilor. Polițiștii le-au 
oferit îndrumare, au discutat despre prin-
cipalele reguli de circulație și au subliniat 

Patrulă școlară în Târgu-Jiu! Polițiștii și elevii au făcut 
echipă pentru a spori siguranța  în drumul lor spre școală

importanța comportamentului preventiv, 
atât pentru pietoni, cât și pentru conducă-
torii auto. Scopul activității a fost formarea 
unor deprinderi corecte de comportament 
rutier și conștientizarea riscurilor din tra-
fic, în rândul celor mai tineri participanți 
la trafic=, se precizează într-un comuni-
cat al IPJ Gorj. Polițiștii rutieri gorjeni vor 
continua astfel de acțiuni pentru creșterea 
siguranței rutiere în apropierea unităților de 
învățământ.

L.F.

Un bărbat de 44 de ani, din 
Târgu-Jiu, a fost prins, mier-
curi, la volanul unei maşini, 
cu o alcoolemie de 1,20 mg/l 
în aerul expirat. Acesta a fost 
condus la Unitatea de Primiri 
Urgențe din cadrul  Spitalului 
Județean de Urgență Târgu-
Jiu, fiindu-i recoltate mostre 
biologice de sânge în vederea 
stabilirii cu exactitate a alco-
olemiei. ,,La data de 14 mai 

Șofer cu alcoolemie uriașă, dus la spital

2025, polițiști din cadrul Ser-
viciului Rutier Gorj au depis-
tat în trafic un bărbat de 44 
de ani, din Târgu-Jiu, în timp 
ce conducea un autoturism, 
pe strada Jiului, din localita-
te, având o concentraţie alco-
olică de 1.20 mg/l alcool pur 
în aerul expirat. În cauză s-a 
întocmit dosar penal, sub as-
pectul săvârşirii infracțiunii 
de conducerea unui vehicul 
sub influenţa alcoolului",  
potrivit reprezentanților IPJ 
Gorj. În aceeași zi, polițiștii 

din Novaci au depistat în tra-
fic un alt bărbat, în vârstă de 
66 de ani, din Târgu-Jiu, în 
timp ce conducea un autotu-
rism pe strada Drumul Roșu, 
din orașul Novaci, iar în urma 
testării cu aparatul etilotest a 
rezultat o alcoolemie de 0,60 
mg/litru alcool pur în aerul 
expirat. Acesta a fost condus 
la Spitalul Orașului Novaci, 
pentru recoltarea de mostre 

biologice de sânge în vederea 
stabilirii alcoolemiei. 

În cauză  s-a întocmit 
dosar penal. Conducerea pe 
drumurile publice a unui ve-
hicul pentru care legea pre-
vede obligativitatea deținerii 
permisului de conducere de 
către o persoană care are o 
îmbibație alcoolică de peste 
0,80 g/l alcool pur în sânge 
se pedepsește cu închisoare 
de la unu la cinci ani sau cu 
amendă.

L.F.
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Numire importantă la Tribunalul GorjNumire importantă la Tribunalul Gorj
Consiliul Superior al Magis-

traturii a decis, în ședința 
din 15 mai, numirea judecă-

toarei Felicia-Alina Talianu în funcția 
de președinte al Secției a II-a civile a 
Tribunalului Gorj. Mandatul acesteia 
va avea o durată de trei ani, înce-
pând cu data de 17 mai 2025.

„Secţia pentru judecători a Con-
siliului Superior al Magistraturii a 
hotărât numirea doamnei judecător 
TALIANU FELICIA-ALINA în funcția de 
președinte al Secției a II-a civile a 
Tribunalului Gorj, pe o perioadă de 3 
ani, începând cu data de 17.05.2025. 
(unanimitate)=, se arată în decizia 

Consiliului Superior al Magistraturii.
Judecătoarea ocupa această 

funcție cu delegație din noiembrie 
2024 și a fost implicată în organi-
zarea alegerilor parlamentare din 
decembrie, în calitate de locțiitor 
al președintelui Biroului Electoral 
Județean Gorj.

Cu o experiență de peste zece ani 
în magistratură, Felicia-Alina Talianu 
și-a început cariera la Judecătoria 
Fetești, fiind ulterior transferată la 
Târgu Jiu, după trei ani și jumătate. 
Înainte de a deveni judecător, a ac-
tivat ca avocat.

I.I.

Secția Obstetrică-Ginecologie, 
Blocul Operator și Blocul de Nașteri 
din cadrul Spitalului Județean de 
Urgență Târgu Jiu rămân în continua-
re închise, după ce testele efectuate 
recent au confirmat contaminarea a 
cinci angajați. 

„În după amiaza zilei de astăzi 
(n.red. miercuri), conducerea Spi-
talului Judeţean de Urgenţă Târgu 
Jiu a solicitat Direcţiei de Sănătate 
Publică Gorj punctul de vedere pri-
vind posibilitatea reluării activităţii 
sau a menţinerii suspendării activi-
tăţii Secţiei Obstetrică-Ginecologie, 
Blocului Operator şi Blocului de Naş-
teri. În ceea ce priveşte rezultatele 
probelor de autocontrol de tegument 
ale angajaţilor efectuate de Labora-
torul SJU, acestea au fost conforme, 
însă la probele de autocontrol exu-

dat nazal au fost depistaţi cinci angajaţi 
contaminaţi din 24 testaţi în perioada 10-
12.05.2025=, a precizat Mihaela Țicleanu, 
purtătorul de cuvânt al Spitalului Judeţean 
de Urgenţă Târgu Jiu.

În această situație, DSP Gorj a de-
cis menținerea avizului de suspendare a 
activității până la primirea rezultatelor ana-
lizelor realizate de propriul laborator și re-
medierea tuturor deficiențelor constatate.

Planul de măsuri elaborat de Serviciul 
de Prevenire a Infecțiilor Asociate Asistenței 
Medicale (SPIAAM) rămâne activ, iar imple-
mentarea sa este monitorizată constant de 
specialiștii din spital.

Reamintim că în urma apariției infecțiilor 
nosocomiale în Secția de Ginecologie, 11 me-
dici și un asistent-șef au fost sancționați, va-
loarea totală a amenzilor aplicate depășind 
85.000 de lei.

I.I.

Rafael Ionel Dunărințu, fostul primar al 
orașului Baia de Aramă, a fost condamnat 
definitiv la 10 ani și 2 luni de închisoare cu 
executare, pentru ucidere din culpă. Curtea 
de Apel Craiova a admis, joi, apelul formulat 
de procurorii din Gorj și a majorat pedeapsa 
stabilită inițial de Tribunalul Gorj, care fusese 
cu un an mai mică.

Dunărințu are și alte condamnări, pentru 
fapte de corupție săvârșite în perioada în care 
a ocupat funcția de primar.

„Desfiinţează în parte sentinţa apelată, 
numai cu privire la latura penală şi rejude-
când: Descontopeşte pedeapsa rezultantă de 
9 ani şi 2 luni închisoare în pedepsele com-
ponente pe care le repune în individualitatea 
lor. Majorează pedeapsa aplicată inculpatului 
Dunărinţu Rafael Ionel pentru săvârşirea in-
fracţiunii de ucidere din culpă, prev. de art. 
192 alin. 1 şi 2 C.pen., de la 5 ani închisoare 
la 6 ani închisoare. Menţine dispoziţiile referi-
toare la descontopirea pedepsei rezultante de 
6 ani şi 6 luni închisoare, în executarea căreia 
se află inculpatul Dunărințu Rafael Ionel, în 
pedepsele componente, la repunerea acesto-
ra în individualitate, precum şi celelalte dis-
poziţii şi constatări ale sentinţei atacate care 
nu contravin prezentei decizii. În baza (...), 
recontopeşte pedepsele aplicate inculpatului 

Condamnare definitivă pentru un fost primarCondamnare definitivă pentru un fost primar
Dunărinţu Rafael Ionel, urmând ca acesta să exe-
cute pedeapsa cea mai grea, de 6 ani închisoa-
re, aplicată în prezenta cauză, la care se adăugă 
sporul de 4 ani și 2 luni închisoare, reprezentând 
o treime din totalul celorlalte pedepse cu închi-
soarea, rezultând astfel pedeapsa finală de 10 
ani și 2 luni închisoare, cu executare în regim de 
detenţie. În baza (...) scade din durata pedepsei 
închisorii aplicate inculpatului Dunărințu Rafa-
el Ionel, perioada executată în continuare înce-
pând cu 29.01.2025 la zi. Definitivă=, a decis, joi, 
instanța din Bănie.

Accidentul a avut loc în noaptea de 27/28 apri-
lie 2017. Victima, o tânără de 25 de ani din comu-
na gorjeană Drăguțești, fusese invitată la o pe-
trecere privată organizată într-un restaurant din 
localitatea Brebina, din apropierea orașului Baia 
de Aramă. La eveniment a participat și Dunărințu, 
aflat atunci în funcție.

Potrivit anchetatorilor, fata l-a surprins pe pri-
mar în ipostaze compromițătoare și l-a fotogra-
fiat. 

Ulterior, ea a părăsit localul, dar a fost urmă-
rită cu mașina de fostul edil. În timp ce încerca 
să scape, la intrarea în comuna Peștișani, tânăra 
a pierdut controlul volanului și a intrat cu auto-
turismul într-un stâlp, accidentul soldându-se cu 
decesul acesteia.

I.I.

Secția de Ginecologie rămâne închisă. Cinci Secția de Ginecologie rămâne închisă. Cinci 
angajați, testați pozitiv!angajați, testați pozitiv!
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O femeie de 75 de 
ani, din Pojogeni, 
a ajuns la spital, 

ieri dimineață, după ce a 
fost lovită de o mașină, la 
scurt timp după ce a co-

Femeie lovită de mașină, după 
ce a coborât dintr-un autobuz

borât dintr-un autobuz. În 
urma cercetărilor efectuate 
la fața locului, polițiștii au 
stabilit cum s-a produs ac-
cidentul care a avut loc în 
localitatea Copăcioasa. „Din 

primele verificări efectuate 
de polițiștii ajunși la fața 
locului a reieșit faptul că 
un bărbat de 29 de ani, din 
Bobu, în timp ce conducea 
un autoturism pe DN 67, din 
direcția localității Târgu-
Jiu către Târgu-Cărbunești, 
ar fi acroșat o femeie de 75 
de ani, din Pojogeni, care 
se angajase în traversarea 
străzii după ce ar fi coborât 
dintr-un autobuz. În urma 
impactului a rezultat răni-
rea femeii, care a fost pre-
luată de ambulanță și trans-
portată la Spitalul Județean 
de Urgență Târgu-Jiu=, a 
declarat Ioana Nanu, purtă-
torul de cuvânt al IPJ Gorj. 
Polițiștii au întocmit dosar 

penal, sub aspectul săvârșirii 
infracțiunii de vătămare cor-
porală din culpă. Accidentul 
a avut loc în fața unei farma-
cii din Copăcioasa. Centrul 
INFOTRAFIC din Inspectora-
tul General al Poliţiei Româ-

ne a anunțat că traficul ruti-
er a fost întrerupt în ambele 
direcții, pe DN 67, în comuna 
Scoarța. După aproximativ o 
oră, circulația în zonă a fost 
reluată. 

  L.F.

În perioada 12 – 14 mai, Poliția 
Română a adus în țară șapte persoa-
ne, pe numele cărora au fost emise 
mandate de executare a unor pedep-
se privative de libertate, mandate 
de arestare preventivă sau sentințe 
penale. 

Printre acestea se află și un băr-

Urmărit internațional, arestat preventiv de magistrații Urmărit internațional, arestat preventiv de magistrații 
Judecătoriei Târgu-Jiu, adus de polițiști din GermaniaJudecătoriei Târgu-Jiu, adus de polițiști din Germania

bat de 34 de ani, din Hunedoara, ur-
mărit internațional pentru săvârșirea 
infracțiunii de furt. Acesta a fost 
adus din Germania, luni, având emis, 
pe numele său, de către Judecătoria 
Târgu-Jiu, un mandat de arestare 
preventivă.

L.F.

Un bărbat de 21 de ani, 
din județul Călărași, a fost 
prins, în noaptea de mier-
curi spre joi, în timp ce 
conducea un autoturism, 
pe raza județului Gorj, deși 
avea permisul suspendat. 
„În noaptea de 14 spre 15 
mai 2025, polițiștii din ca-
drul Poliției Orașului No-
vaci, aflați în exercitarea 
atribuțiilor de serviciu, au 
depistat în trafic un bărbat 
de 21 de ani, din comuna 
Spanțov, județul Călărași, în 
timp ce ar fi condus un auto-

Tânăr prins la volan cu permisul suspendat, la sute de kilometri de casă
turism, pe DN 67 C Bengești 
Ciocadia, iar în urma verifi-
cărilor în bazele de date, s-a 
constatat că acesta figurea-
ză cu dreptul de a conduce 
vehicule pe drumurile pu-
blice suspendat=, a declarat 
Ioana Nanu, purtătorul de 
cuvânt al IPJ Gorj.

 În cauză s-a întocmit 
dosar penal sub aspectul 
săvârșirii infracțiunii de 
conducere a unui vehicul pe 
drumurile publice, în perioa-
da de suspendare .Conduce-
rea fără permis sau în timp 

ce acesta este suspendat, 
retras sau anulat poate fi 
pedepsită, în funcție de caz, 
cu o amendă penală. Cuan-
tumul amenzii este stabilit 
de Poliție sau în instanța de 
judecată, în funcție de gra-
vitatea situației. Există și 
situații în care conducerea 
unui vehicul de către o per-
soana cu permis anulat ori 
căreia exercitarea dreptului 
de a conduce i-a fost suspen-
dată se pedepseşte cu închi-
soarea de la 6 luni la 3 ani.

L.F.

O femeie de 32 de ani, 
din orașul Tismana, s-a ales 
cu dosar penal, după ce a 
fost depistată în timp ce 
conducea un autoturism 
neînmatriculat. ,,La data 
de 14 mai 2025, polițiștii 
din cadrul Poliției Orașului 
Tismana au identificat, în 

Conducea o mașină cu numere expirateConducea o mașină cu numere expirate
trafic, pe strada Depozitu-
lui din localitate, o feme-
ie, de 32 de ani, în timp ce 
conducea un autoturism cu 
valabilitatea numărului de 
înmatriculare expirată din 
data de 16.03.2025.  În ca-
uză s-a întocmit dosar pe-
nal sub aspectul săvârșirii 

infracțiunii de punerea în 
circulație sau conducerea 
unui vehicul neînmatricu-
lat", a declarat Ioana Nanu, 
purtătorul de cuvânt al IPJ 
Gorj. Infracțiunea se pedep-
seşte cu închisoare de la unu 
la 3 ani sau cu amendă.

L.F.
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Dumnezeu Cel însetat este Duh, care trebuie adorat în interiorul nostru, iar în biserică Dumnezeu Cel însetat este Duh, care trebuie adorat în interiorul nostru, iar în biserică 
venim ca la o fântână să-I scoatem puțină apă, El fiind însetat de mântuirea noastră!venim ca la o fântână să-I scoatem puțină apă, El fiind însetat de mântuirea noastră!

Viaţa Spirituală - Calea, Lumina, Adevărul şi Viaţa

În Duminica a 5-a după Paşti (a Samarinen-
cei); Ap. Fapte 11, 19-30; Ev. Ioan 4, 5-42; 
glas 4, voscr.7, la Sfânta şi Dumnezeiasca 

Liturghie, textul Sfintei Evanghelii ne oferă o se-
rie de elemente pentru a înţelege modul în care 
s-a petrecut întâlnirea Lui Iisus cu Sfânta Muceniţă 
Fotini samarineanca, deoarece Mântuitorul ajunge 
într-un oraş pe numele Sihar, în zona Samariei, iar, 
la ceasurile amiezii, în plină arşiţă, obosit fiind, 
s- a aşezat lângă o fântână şi a rămas singur, în 
timp ce ucenicii plecaseră în oraş după mâncare. 
Evanghelistul ne arată că la fel ca şi noi, Iisus a 
experimentat singurătatea, oboseala, setea, iar, 
între timp o femeie se apropie de fântână, îndu-
rând căldura insuportabilă, având cu ea găleata 
cu care să scoată apă. Este o păcătoasă, deoarece 
vom putea constata că această femeie este ima-
ginea, simbolul naturii umane, a omului păcătos 

şi sclav al slăbiciunilor sale. Se pare că Fântâna 
lui Iacob e granița dintre doi vecini, iudeii și sa-
marinenii şi în acest sens, fântână e și Biserica ce 
stă la granița dintre această lume și cea veșnică, 
pentru că aici la fântână, iar după Înviere, în Bi-
serică, vine mereu Mântuitorul Hristos, însetat de 
mântuirea oamenilor. Faptul că fântâna e adâncă 
arată că drumul de la om la Dumnezeu poate părea 
lung, dar de la Dumnezeu la om e foarte scurt, un 
lucru verificat cu samarineanca, fiindcă Dumnezeu 
este lângă noi, este în noi, cu noi! Prin urmare, 
Hristos era la fântână cu puțin înainte de a ajunge 
și femeia acolo, iar, acest detaliu poate fi conside-
rat un semn că Dumnezeu e întotdeauna primul în 
locul potrivit, la momentul oportun și îl așteaptă 
pe om, nouă trebuindu-ne doar ochi să-L vedem, 
gură să-I vorbim și mai mult decât toate, inimă să-L 
iubim, pentru că Bunul Dumnezeu Cel însetat este 
Duh, care trebuie adorat în interiorul nostru, iar, în 
biserică venim ca la o fântână, să-I scoatem puțină 
apă, El fiind însetat de mântuirea noastră!

,,Tot cel ce va bea din apa aceasta iarăşi va 
înseta. Dar cel ce va bea din apa pe care Eu i-o 
voi da nu va mai înseta în veac”! 

Aşadar, în Duminica a 5-a după Paşti, aflăm că 
Iisus Hristos ajunge la o cetate a Samariei numită 
Sihar, aproape de locul pe care Iacov l-a dat lui 
Iosif,fiul său, şi era acolo fântâna lui lacov, iar, Ii-
sus, ostenit de călătorie, S-a aşezat lângă fântâ-
nă, pentru că era ca la al şaselea ceas. Atunci a 
venit o femeie din Samaria să scoată apă (loan 4, 
5-7). Deci, era 12 la prânz, iar, la acea oră, spune 

tradiţia că Adam a păcătuit şi tot la acea oră a 
fost şi răstignirea! De aceea, poate că e bine să 
observăm dialogul dintre Hristos şi această femeie 
păcătoasă, modul cum a început discuţia, cum şi 
unde a direcţionat-o în cele din urmă. La început, 
pentru a-Şi atinge scopul, Domnul i-a vorbit Sama-
rinencei despre apa naturală, iar, totul se potrivea 
cu situaţia respectivă, pentru că femeia venise ca 
să scoată apă. ,,Dă-Mi să beau=, i-a spus Domnul 
(loan 4, 7), iar, de la subiectul apei a deviat discu-
ţia către cele duhovniceşti, deoarece, nu a făcut 
imediat trimitere la păcatele ei. I-a zis: ,,Tot cel 
ce va bea din apa aceasta iarăşi va înseta. Dar cel 
ce va bea din apa pe care Eu i-o voi da nu va mai 
înseta în veac, căci apa pe care i-o voi da Eu se va 
face într-însul izvor de apă săltătoare spre viaţă 
veşnică!= (loan 4,13-14). Atunci, Samarineanca a 
zis: ,,Doamne, dă-mi această apă ca să nu mai în-
setez, nici să vin aici să scot!= (loan  4,15). Apoi a 
continuat:,, Ştim că va veni Mesia, Care se cheamă 
Hristos. Când va veni El, pe toate ni le va spune=, 
I-a zis la un moment dat femeia (loan 4, 25). Iar 
Iisus i-a răspuns: ,,Eu sunt, Cel Care-ţi grăieşte!= 
(loan 4, 26). Era prima dată când îşi descoperea 
direct identitatea Sa dumnezeiască. Şi Şi-a desco-
perit-o unei femei adultere, iar, femeia şi-a lăsat 
găleata, a uitat până şi de apă şi s-a dus în cetate 
şi le-a zis oamenilor: ,,Veniţi să vedeţi un om care 
mi le-a spus pe toate câte le-am făcut. Nu cum-
va Acesta este Hristosul?= (loan 4, 28-29). Iar, în 
timp ce primise de la Hristos încredinţarea că este 
Mesia, aceasta a zis lumii: Poate este Mesia! I-a 
pus într-o frământare pe samarineni, aşa încât să 
ajungă singuri, să vină singuri să cerceteze, mai 
ales că mulţi locuitori din cetate au crezut în El, pe 
temeiul cuvântului femeii (loan 4, 39), pentru că 
Dumnezeu Cel însetat este Duh, care trebuie ado-
rat în interiorul nostru, iar, în biserică venim ca la 
o fântână să-I scoatem puțină apă, El fiind însetat 
de mântuirea noastră!

,,Doamne, dă-mi această apă ca să nu mai 
însetez, nici să vin aici să scot!”

Deci, să fim încredinţaţi că Iisus Hristos ar fi 
putut să-i descopere oricărui om tainele Sale şi ni-
meni nu putea să se ascundă de El, aşa cum nici 
acum nu poate nimeni. Domnul putea să profeţeas-
că şi viitorul fiecăruia, aşa cum a profeţit şi viitorul 
Său! Am  spune pe limba noastră că Hristos avea 
un dar mare prorocesc, era un vizionar, iar, dacă 
această charismă ar fi avut-o un simplu om, ne-am 
fi minunat, am fi alergat la el, am fi  aşteptat să ne 
folosim de cuvântul lui, doar pentru că are această 
harismă. Iată, deci, că, atunci când auzi cuvintele 
lui Hristos, te interesează să afli care este această 
apă pe care ţi-o oferă Hristos şi ce izvor este aces-

ta care se va face înăuntrul tău, încât să izvorască 
viaţă veşnică? Pe e altă parte, vedem cu câtă bu-
nătate S-a purtat Domnul Hristos cu samarinean-
ca adulteră, cea care, până atunci fusese căsăto-
rită de cinci ori, deoarece legea locului permitea 
aceasta, însă acum trăia în afara legii, cu un bărbat 
străin. Şi, din câte se pare, după o astfel de biogra-
fie, nimeni nu mai voia să se însoare cu ea, de ace-
ea, şi ajunsese o femeie uşoară! Domnul nu i-a spus 
de la început nimic despre păcatul ei, deşi păcatul 
era pentru Hristos respingător ca o anatemă! Când 
a judecat că a venit clipa potrivită pentru a i-o 
spune, Domnul i-a zis pe ocolite: ,,Du-te şi chea-
mă pe bărbatul tău=! (Ioan 4,16). ,,Nu am bărbat!= 
(Ioan 4,17). ,,Bine ai spus că nu ai bărbat, că cinci 
bărbaţi ai avut, iar cel pe care-l ai acum nu-ţi este 
soţ. Aceasta adevărat ai spus-o!= (Ioan 4,17-18). 
În concluzie, putem desluşi faptul că Mântuitorul 
Hristos îl iubeşte pe om şi urăşte păcatul. El arăta 
dragoste faţă de desfrânate, de vameşi, de tâlhari, 
îndelungă-răbdare, pentru că ştia cum să-i câştige, 
să-i mântuiască, şi nu să-i lase pradă pierzării! Tre-
buie să dorim această «apă vie», care ne stâmpără 
setea de iubire veşnică. Iar, Samarineanca venise la 
fântână să-şi astâmpere setea trupească, ignorând 
că setea reală a omului este cea sufletească: setea 
de iubire, de iertare, de comuniune! Prin judecata 
Sa dumnezeiască, Domnul a luat atitudine şi faţă 

de samarineanca adulteră şi a câştigat-o, iar 
aceasta a crezut în Hristos, s-a botezat, pri-
mind numele Fotini şi în continuare, i-a adus 
la Hristos pe cei doi copii ai ei, Iosif şi Foti-
no, şi pe cele trei surori ale ei: Foto, Fotida 
şi Paraschevi. Şi în acest fel, au devenit cu 
toţii mucenici ai lui Hristos! Deci, să-L avem 
pe Domnul ca îndrumător al vieţii noastre, 
mai ales ca model de purtare faţă de cei pă-
cătoşi, pentru a ajunge şi ei la pocăinţă şi 
pentru a afla şi noi milă de la Atotmilostivul 
Dumnezeu Cel însetat, Duhul Care trebuie 
adorat în interiorul nostru, iar, în biserică, 
venim ca la o fântână să-I scoatem puțină 
apă, El fiind însetat de mântuirea noastră!

HRISTOS A ÎNVIAT! ADEVĂRAT A ÎNVIAT!
Profesor dr. Vasile GOGONEA
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Sindicalistul gorjean Florin Șchiopu denunță Sindicalistul gorjean Florin Șchiopu denunță 
„decapitarea politică= a conducerii ANP„decapitarea politică= a conducerii ANP

IZABELLA MOLNAR                 

Florin Șchiopu, președintele 
Federației Sindicatelor din 
Sistemul Penitenciar, lansea-

ză acuzații grave la adresa ministru-
lui Justiției, Radu Marinescu, pe care 
îl acuză de numiri politice la vârful 
Administrației Naționale a Peniten-
ciarelor (ANP) și de blocarea plății 
orelor suplimentare pentru angajații 
din sistem, cuvenite încă din luna 
aprilie.

Într-o poziție publică fermă, li-
derul sindical se declară șocat de 
intenția ministrului de a numi în 
funcția de director general adjunct 
al ANP un ofițer care nu a condus 

• Revoltă în sistemul penitenciar: Florin �chiopu acuză ministrul 
Justiției de ”decapitare politică” �i ignorarea drepturilor angajaților

niciodată un penitenciar, un fapt 
fără precedent în istoria recentă a 
instituției. „Până la ministrul Radu 
Marinescu, niciun ministru nu și-a 
permis să numească la conducerea 
ANP oameni fără experiență directă 
în conducerea unei unități=, afirmă 
Șchiopu, care consideră că aceste 
numiri sunt dictate de interese po-
litice și subminează principiile de 
merit și competență.

„Ajungeți să murdăriți, domnu-
le ministru, funcția publică și tot 
fundamentul care stă la baza ei=, 
transmite liderul sindical, subliniind 
că mai mulți directori cu experiență 
din penitenciare importante – Arad, 
Giurgiu, Timișoara, Rahova, Jilava, 
Aiud sau Poarta Albă – nu au fost 
măcar consultați, în timp ce „oa-
meni despre care abia se aude= sunt 
împinși în funcții-cheie.

Plata orelor supliementare, în aer!

Pe lângă problema numirilor con-
troversate, Șchiopu denunță și nepla-
ta orelor suplimentare efectuate de 
angajații din sistem în luna ianuarie 
2025, care trebuiau plătite conform 
legii până în luna aprilie. „Ordinul 
de ministru necesar nu a fost emis, 
deși obligația este prevăzută clar 
în legislația în vigoare=, precizează 
acesta. Situația afectează direct mii 
de angajați, într-un sistem în care 
se prestează anual aproximativ 1,5 
milioane de ore suplimentare, dintre 

Eveniment special la Muzeul ,,Brâncuși=, cu ocazia Nopții Muzeelor

care doar o mică parte sunt plătite. 
De asemenea, aproximativ 150.000 
de zile de concediu de odihnă re-
stante din perioada 2023–2024 nu au 
fost încă acordate.

„Este o greață profundă pentru 
modul în care se fac numirile politi-
ce. Nu am o problemă personală cu 
oamenii promovați, ci cu modul în 
care se întâmplă aceste lucruri. Este 
prima oară, în 35 de ani, când văd o 
asemenea 8primenire9 a sistemului – 
și nu în sensul bun al cuvântului=, a 
declarat Petre Florin Șchiopu.

Sindicalistul trage un semnal de 
alarmă asupra degradării continue a 
meritocrației în sistemul penitenciar 
și cere respectarea principiilor pro-
fesionale, plata corectă a drepturi-
lor restante și oprirea ingerințelor 
politice în numirile la vârful ANP.

În contextul acestor acuzații și cri-
tici, nu este de ignorat faptul că, la 
începutul anului curent, angajații din 
sistemul penitenciar din întreaga țară, 
inclusiv din Târgu Jiu, au ieșit în stradă 
pentru a protesta împotriva ordonanței 
„Trenuleț=, care impune modificări 
controversate ale statutului lor, dar și 
împotriva întârzierii plății orelor supli-
mentare efectuate. Protestele, care au 
fost susținute și de Federația Sindica-
telor din Sistemul Penitenciar, au adus 
în prim-plan nemulțumirile legate de 
condițiile de muncă și de nerespectarea 
drepturilor financiare ale angajaților. 
Florin Șchiopu, liderul sindical din 
Gorj, se află în fruntea acestor acțiuni, 
cerând nu doar soluționarea rapidă a 
problemelor, ci și o reformă reală și co-
rectă în sistemul penitenciar.

Muzeul Național „Constantin Brâncu�i” din Târgu Jiu marchează 
Noaptea Muzeelor sâmbătă, 17 mai 2025, în intervalul 20:00 – 00:00, 
printr-un eveniment cultural de excepție, care îl are ca invitat speci-
al pe marele artist �i academician Mircia Dumitrescu.

Începând cu ora 20:00, publicul 
este invitat la vernisajul unei expoziții 
de grafică semnate de Mircia Dumi-
trescu și Alina Roșca, curatoriată de 
ZuZu Caratanase, conferențiar doctor 
abilitat la Universitatea Națională de 
Arte „George Enescu= din Iași. Eveni-
mentul oferă vizitatorilor prilejul de 
a intra în contact cu creația a două 
figuri importante ale artei grafice 
românești, în cadrul unui demers ar-
tistic care celebrează excelența și 
memoria culturală. Pe parcursul se-
rii, va avea loc și un atelier de gra-
vură interactiv, susținut de elevii Li-
ceului de Artă „Constantin Brăiloiu= 
din Târgu Jiu, coordonați de artiștii și 
profesorii Ana Daria Ionescu-Haidău, 
Cristina Cioplea și Cătălin Negrea.

Mircia Dumitrescu (n. 1941), 
doctor în arte vizuale și profesor la 
Universitatea Națională de Arte din 

București, este una dintre cele mai 
marcante personalități ale artei con-
temporane românești. Membru titu-
lar al Academiei Române din 2024, 
a fost decorat de patru ori de către 
Președinția României și distins cu 
numeroase premii și titluri, inclusiv 
Premiul Academiei Române și Marele 
Premiu pentru întreaga activitate al 
Uniunii Artiștilor Plastici. Este Doctor 
Honoris Causa al Universității „Geor-
ge Enescu= din Iași și al Universității 
„Ovidius= din Constanța.

Alina Roșca (1960–1991), originară 
din Gorj, a fost considerată unul din-
tre cei mai talentați graficieni ai tine-
rei generații. Absolventă a Institutului 
de Arte Plastice „Nicolae Grigorescu= 
din București, a ilustrat opere ale lui 
Panait Istrati și a colaborat cu nume 
mari precum Nichita Stănescu, Marin 
Sorescu și Ion D. Sîrbu. Într-un tragic 

accident petrecut în atelierul său din 
Craiova, artista și-a pierdut viața la 
doar 31 de ani. Criticul literar Ma-
rin Sorescu a descris-o ca fiind „unul 
dintre marile talente în noua grafică 
românească, viguroasă în desen și cu 
dezinvoltură în viziune=.

Expoziția prezentată la Muzeul 
Național „Constantin Brâncuși= își 
propune să fie nu doar un act artis-
tic, ci și un exercițiu de neuitare, 
aducând în actualitate opera Alinei 
Roșca, omagiată postum în numeroa-
se expoziții din România și Franța. 
Intrarea este liberă!

Evenimentul organizat astfel la 
Târgu Jiu cu prilejul Nopții Muzeelor 
nu este doar o celebrare a artei gra-
fice contemporane, ci și o invitație 
la reflecție, memorie și dialog între 
generații. Prin prezența academicia-
nului Mircia Dumitrescu și evocarea 
sensibilă a operei Alinei Roșca, publi-
cul este chemat să redescopere va-
loarea artistică autentică și să parti-
cipe la o seară cu adevărat specială.

IZABELLA MOLNAR
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Spitalul Orășenesc „dr. Gheorghe Con-
stantinescu= din Bumbești-Jiu a reluat 
procedura de concurs pentru ocuparea 
funcției de director medical. 

Candidații interesați trebuie să înde-
plinească o serie de condiții specifice, 
printre care: absolvirea învățământului 
universitar de lungă durată, cu diplomă 
de licență sau echivalentă în domeniul 
Medicină, specializarea Medicină, pre-
cum și deținerea titlului de medic specia-
list sau medic primar. De asemenea, este 
necesară o vechime de minimum 5 ani în 
specialitatea medicală respectivă.

Dosarele de înscriere pot fi depu-

Spitalul din Bumbești-Jiu reia concursul pentru Spitalul din Bumbești-Jiu reia concursul pentru 
postul de director medicalpostul de director medical

se până la data de 29 mai 2025, la 
sediul spitalului. Selecția dosarelor, 
etapă eliminatorie, va avea loc în 
data de 30 mai, iar rezultatele vor fi 
afișate în aceeași zi, la ora 13:00.

Concursul propriu-zis va avea loc 
pe 6 iunie și va cuprinde trei pro-
be: proba scrisă, programată la ora 
09:00, susținerea proiectului de spe-
cialitate, de la ora 13:00, și intervi-
ul de selecție, care va începe la ora 
14:00.

Postul de conducere a fost scos la 
concurs și la sfârșitul anului trecut.

I.I.

Zi liberă pentru elevi 
și profesori, pe 5 iunie
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Elevii și profesorii vor avea zi liberă 
pe 5 iunie, cu ocazia Zilei Învățătorului, 
conform prevederilor contractului colec-
tiv de muncă din învățământ. În această 
zi nu se vor desfășura cursuri.

Ziua Învățătorului este sărbătorită anu-
al la data de 5 iunie, fiind instituită prin 
Legea nr. 289/2007. Aceasta marchea-
ză ziua de naștere a lui Gheorghe Lazăr, 
considerat întemeietorul învățământului 
modern românesc.

Mai e doar o lună până la vacanța 
de vară, ultima zi de cursuri pentru 
majoritatea elevilor fiind 20 iunie 
2025. 

Elevii din clasa a XII-a vor încheia 
anul școlar mai devreme, pe 6 iunie, 
cei din clasa a VIII-a pe 13 iunie, iar 
elevii din învățământul tehnologic și 
profesional vor termina cursurile pe 
27 iunie.

I.I.

România ar putea exporta drone 
militare produse la Brașov

România ar putea intra pe piața 
internațională a exporturilor de teh-
nică militară, în special în domeniul 
producției de drone, a declarat mi-
nistrul Economiei, Bogdan Ivan, joi, 
în cadrul unei vizite la uzinele de 
apărare Carfil SA și IAR Ghimbav din 
Brașov.

„România este o deja o ţară ex-
trem de importantă în tot ce înseam-
nă reînarmarea Uniunii Europene. 
Avem programul ReArm Europe, care 
este declarativ, cel mai important 
program al UE în acest domeniu, iar, 
pe termen scurt, avem o componen-
tă de 150 de miliarde de euro pen-
tru achiziţii de tehnică militară. Ce 
înseamnă asta? Armata României va 
putea să facă achiziţii fără să afec-
teze deficitul bugetar, în condiţii 
foarte bune: 10 ani perioadă de gra-
ţie, 40 de ani de rambursare totală 
pentru a se înzestra. (…) Ce e foar-
te important este că (…) atunci când 
ai o linie de producţie care poate să 
ducă până la 3.500 de drone anual, 
nu producem doar pentru Armata Ro-
mâniei, este o componentă economi-
că extrem de importantă, cea în care 

începem să exportăm=, a spus Ivan, 
potrivit Agerpres.

Conform acestuia, România nu va 
concura cu ţări precum Germania, 
care este lider pe partea de produc-
ţie de tancuri, dar poate să intre pe 
sectorul producţiei de drone. 

„Acest început de dronă româ-
nească a fost făcut anul trecut (…) 
şi deja avem şapte tipuri de drone, 
pentru care deja a început asambla-
rea, în iunie o să avem primele 50, 
iar componentele o să fie produse 
100% pe teritoriul României. Ceea 
ce înseamnă că suntem pregătiţi să 
livrăm şi pentru Armata României şi 
pentru alte state ale UE=, a afirmat 
ministrul Ivan. Guvernul a investit 21 
de milioane de euro în uzina Carfil 
Brașov, unde sunt dezvoltate drone 
de atac în parteneriat cu compania 
americană Aviation. Pe de altă par-
te, elicopterul H215M, produs la IAR 
Ghimbav în colaborare cu AIRBUS He-
licopters România, este un elicopter 
multirol de ultimă generație, desti-
nat misiunilor complexe de apărare, 
intervenție și sprijin aerian.

M.P.
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Caravana Reciclării Creative: educație prin joc și artă Caravana Reciclării Creative: educație prin joc și artă 
la Școala Gimnazială <Pompiliu Marcea= Târgu Jiula Școala Gimnazială <Pompiliu Marcea= Târgu Jiu
Elevii, părinții și cadrele didactice de la 

Școala Gimnazială Pompiliu Marcea din 
Târgu Jiu au pornit într-o călătorie în 

spațiu și timp, în cadrul Proiectului Național Ca-
ravana Reciclării Creative, ediția a III-a, 2025, 
inițiat de Asociația PlaYouth în parteneriat cu OS-
CAR Downstream. Caravana poposește anul acesta 
în alte 8 județe din România: Hunedoara, Caraș-
Severin, Mehedinți, Gorj, Alba, Vâlcea, Neamț și 
Bacău. Activitățile au la bază educația prin joc și 
artă și se adresează elevilor, cadrelor didactice din 
învățământul preuniversitar, comunițății locale și 
naționale. Promovează reciclarea ca metodă edu-
cativă, sustenabilă și distractivă.

<Plastic, sticlă, metal, hârtie, textile, lemn sunt 
resurse care ajung zilnic la groapa de gunoi. Bunicii 
și străbunicii noștri valorificau aceste comori în di-
verse obiecte de uz casnic sau produse industriale. 
Un exemplu demn de urmat pentru tinerii de azi. 
Prin participarea la acest proiect cadrele didacti-
ce cordonatoare de la Școala Gimnazială Pompiliu 
Marcea, împreună cu elevi, părinți, cadre didactice 
și auxiliare, personal nedidactic și parteneri locali, 
au inițiat activități interactive menite să dezvolte 
creativitatea, responsabilitatea și lucrul în echi-
pă. Atelierele de reciclare creativă au transformat 
materiale considerate deșeuri în obiecte utile sau 
decorative, dovedind că imaginația poate schimba 
lumea în bine. A fost un schimb de generații bene-
fic=, a declarat prof. coord. Diana Ciurea.

Echipelor formate din profesori și elevi au avut 
oportunitatea de a amenaja 5 zone speciale în 
unitățile școlare:

- Colectare Selectivă,  zona destinată reciclării 
corecte a deșeurilor.

Elevii clasei I A, coordonați de doamna profe-
sor învățământ primar Nicoleta Banța au învățat să 
selecteze creativ. Ei au fost ajutați de colegii de 
gimnaziu pentru a realiza zona destinată colectă-
rii selective. Micuții au desenat pe foaie de hârtie 
reciclată, au folosit cutiile de carton de la biscuiții 
primiți la școală. Și-au ales ca parteneri de călăto-
rie personajele din PATRULA CĂȚELUȘILOR.

- Zona de Lecturi Inspirate, dedicată educației 
ecologice prin cărți și materiale informative.

Elevii clasei a VIII-a B și a VIII-a A au constru-
it un colț de lectură inspirat de lada de zestre a 
domnițelor. În cufăr descoperim valori de neegalat. 
Coordonatorul activitățtii a fost domnișoara profe-
sor doctor Mănescu Alexandra Florina. 

- Grădina Minunată, mini-grădini urbane pentru 
învățarea activă despre natură

Școala Gimnazială Pompiliu Marcea beneficiază 
în prezent de un program de reabilitare. Am ales să 
realizăm activități atât la școala noastră, cât și la 
gazde. Elevii clasei a VII-a B, coordonați de doam-
na profesoară Corcodel Ionela Luiza, au conceput 
două spații de poveste din Grădina Domnului. 

- Păsări Fericite, spații care oferă hrană și adă-
post păsărilor

Grija pentru natură a fost o reală provocare 
pentru elevii clasei a VI-a B. Ei au creat adăposturi 
și hrănitori pentru păsările din perimetrul școlii. 
Au avut și vizitatori. Elevii au fost coordonați de 
doamna profesoară Pătrășcoiu Rozica.

- Zona de Reciclate și-napoi la lume date,  aici 
copiii vor transforma deșeurile în obiecte de artă!

Jocul, creativitatea, imaginația și pragmatismul 
nu au avut limite în transformarea deșeurilor în 
obiecte de artă. Plastic, sticlă, metal, hârtie, tex-
tile, lemn sunt resursele folosite de echipă. Copiii 
au descoperit libertatea de exprimare, au învățat 
să zboare dincolo de granițe, în timp și spațiu. Au 
fost descoperite tinere talente care vor fi promo-
vate. Elevii claselor V-VIII au fost coordonați de 
doamna profesoară Ciurea Diana Ileana.

<La nivelul școlii a fost organizată o paradă a 
costumelor din materiale reciclabile. Arta culina-
ră nu s-a lăsat mai prejos. Am avut invitați care 
ne-au onorat cu mesajele motivaționale trimise. 
Foști elevi ai  Școlii Gimnaziale Pompiliu Marcea 
din Târgu Jiu au răspuns invitației: Popescu Aria-
na (arhitect), Betej Anisia Maria Mihaela (filolog), 
Buză Christian Mihai (designer vestimentar). Reci-
clarea poate fi creativă!=, a precizat prof. coord. 
Diana Ciurea.

ECHIPA GORJEANUL

Burse de excelență a câte 1000 de euro din partea Rotary Club - Târgu Jiu, pentru elevii gorjeniBurse de excelență a câte 1000 de euro din partea Rotary Club - Târgu Jiu, pentru elevii gorjeni

La nivelul Rotary Club Târgu Jiu a 
devenit deja o tradiție susținerea și 
promovarea tinerelor talente din rân-
dul elevilor, prin acordarea unor Bur-
se de excelență.

Și anul acesta se va desfășura pro-
iectul ,,Bursele de excelență ROTARY= 
în vederea susținerii, dezvoltării și 
promovării talentelor, elevi cetățeni 
români. 
CONDI�II DE PARTICIPARE

Pentru <Bursa de Excelenta Rota-
ry= se pot inscrie elevii care urmea-
ză cursurile la învățământul de zi în 

școlile/liceele/ din judetul Gorj, au 
varsta minimă de 14 ani și îndeplinesc 
următoarele condiții: au domiciliul în 
judetul Gorj; s-au remarcat într-un 
domeniu de activitate profesională și 
socială, sau/și au media generală a 
anilor de studiu peste 9,50; nu au nici 
un grad de rudenie cu membrii Clubul 
Rotary din Târgu Jiu.

Bursele se vor acorda prin con-
curs, în baza unui contract semnat 
între beneficiarul bursei și Clubul Ro-
tary din Târgu Jiu.

În anul 2025, respectând tradiția și 
având misiunea de a continua identi-
ficarea și promovarea valorilor, entu-
ziasmului și gândirii pozitive, Rotary 
Club Târgu Jiu va acorda trei burse, 
a câte 1000 de euro, unor elevi cu 
rezultate deosebite, care să le ofere 
șansa unui viitor de excepție. Trebu-
ie menționat faptul că înscrierile se 
fac în perioada 14-18 mai 2025, în-
scrieri ce vor fi însoțite de portofoliul 
candidaților, veniturile familiale și un 
eseu de maxim 400 de cuvintele și vor 
fi trimise la adresa emilcocept666@
gmail.com, iar interviul și desemna-
rea câștigătorilor vor avea loc în data 
de 20 mai a.c.

Setul de documente va cuprinde: 
Curriculum Vitae în format european, 

care să precizeze în mod obligatoriu 
datele complete de contact ale so-
licitantului bursei, istoricul formă-
rii acestuia, precum și activitățile 
și rezultatele semnificative (premii 
obținute, situația școlară, materiale 
publicate, stagii de pregătire, burse 
anterioare etc.);
Copia actului de identitate;

Copii ale diplomelor obținute 
și a actelor de studii care să ateste 
performanțele aplicantului; Pentru 
conformitate, candidații acceptați la 
concurs vor aduce documentele origi-
nale;

Dovada care să ateste implicarea 
în activități sociale, de voluntariat 
sau autoevaluarea aportului adus dez-
voltării activității școlare;

Un eseu de maxim 4 pagini A4, în 
limba română privind motivația can-
didatului de a participa la acest con-
curs și de a-l câștigă;

Scrisori de recomandare de la ca-
drele didactice care îl cunosc (minim 
2);

Dovezi ale situației materiale din 
familie (documente din care să rezul-
te media venitului net/membru de 
familie).

Evaluarea candidaților în privința 
acordării <Bursei de Excelență Rota-

ry= se va face de către Comisia de 
Acordare a Bursei de Excelență Rotary 
și se va desfășura în două etape:

Etapă preliminară – în care se va 
analiză fiecare candidatura în parte și 
se vor acordă punctaje candidaților, 
rezultând astfel o ierarhizare a aces-
tora.

Etapă finală – în care primii 6 
candidați, în funcție de punctajul 
obținut, își vor susține eseul precum 
și un interviu în față Comisiei.

Mai multe informatii privind des-
fasurarea acestui Concurs se găsesc 
pe site-ul clubului http://www.rota-
rytargujiu.ro/., precum și la numărul 
de telefon 0731 570000. Mult succes 
tuturor!

 MARIUS STOCHIȚOIU
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ANUNc CONCURS,
 
Filiala Județeană Gorj a Asociației Comunelor din România, cu sediul în co-

muna Polovragi, judeţul Gorj, adresă de contact: comuna Polovragi, judeţul 
Gorj tel/fax 0253 476135 sau 0764 681123, email acorgorj@gmail.com, organi-
zează concurs  pentru ocuparea unui număr patru posturi vacante de auditor 
intern – personal contractual, în cadrul Compartimentului Audit Public In-
tern, din cadrul aparatului de specialitate Filiala Județeană Gorj a ACoR. 

Durata normală a timpului de lucru este de 8 h/zi, respectiv 40 h/săptămâ-
nă.

Probele stabilite pentru concurs: 
- selecţia dosarelor de înscriere, 
- proba scrisă şi 
- proba interviu.
Desfă�urarea concursului:
- Depunerea dosarelor de înscriere la concurs se face în perioada 16.05 – 

13.06 2025 între orele 8:00-13:00 la sediul ACoR Gorj comuna Polovragi jud. 
Gorj tel. 0253 476135 sau 0764681123

- Selecţia dosarelor de înscriere va avea loc în data de 16 iunie 2025
- Proba scrisă va avea loc în data de 23 iunie 2025 ora 10,00 la sediul ACoR 

Gorj
- Data și ora probei de interviu se va anunța prin publicare la sediul ACoR 

Gorj comuna Polovragi odată cu anunțarea rezultatelor probei scrise.
Condidiile generale de participare  
a) are cetățenia română și domiciliul în România;
b) are capacitate deplină de exercițiu;
c) nu a fost destituit dintr-o funcţie publică sau nu i-a încetat contractul 

individual de muncă pentru motive disciplinare în ultimii 3 ani;
d) are o stare bună de sănătate corespunzătoare postului, atestată pe baza 

adeverinței medicale eliberată de medicul de familie sau de unitățile sanitare 
abilitate;

e) îndeplinește condițiile de studii universitare, absolvite cu diplomă de 
licenţă sau echivalentă în domeniul științelor economice;

f) nu a fost condamnat/ă definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni;
Condidii specifice de participare:
a) are o vechime de minim 3 ani, în specialitatea studiilor necesare exerci-

tării cerințelor postului;
b) cunoştinţe operare calculator (Word, Excel, Internet Explorer, Power Po-

int);
c) deține permis de conducere categoria B;
d) disponibilitate pentru deplasări în județ (aproximativ 60% din timpul de 

lucru);
Dosarul de concurs va conține în mod obligatoriu:
a) cerere de înscriere la concurs adresată conducătorului Filialei Judeţene 

Gorj a ACoR;
b) copie act de identitate;
c) copiile documentelor care să ateste nivelul studiilor absolvite și altor acte 

care atestă efectuarea unor specializări;
d) documente din care să rezulte vechimea în muncă și în specialitate;
e) cazierul judiciar că nu are antecedente penale care să-l facă incompatibil 

cu funcţia pentru care candidează;
f) adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare 

postului pentru care concurează eliberată cu cel mult 30 zile anterioare deru-
lării concursului;

g) curriculum vitae model european.
h) declarație pe propria răspundere care să ateste faptul că nu intră sub 

incidența conflictului de interese (nu sunt soţi, rude sau afini până la gradul al 
patrulea inclusiv cu conducătorul Filialei Judeţene Gorj a ACoR., precum și cu 
ordonatorii de credite ai entităţilor publice afiliate).

Condiţiile de desfăşurare ale concursului, condiţiile de participare la con-
curs, bibliografia stabilită și atribuțiile prevăzute în fișa postului se afişează la 
sediul şi pe site-ul  instituţiei.  

Informaţii suplimentare se pot obţine la numărul de telefon 0764 681123, 
persoană de contact Ancuța Ionela Gogiță.

Copiile de pe actele prevăzute mai sus se prezintă însodite de documen-
tele originale, care se certifică pentru conformitate cu originalul de către 
secretariatul comisiei de concurs sau în copii legalizate.

Atribudiile prevăzute în fișa postului pentru postul de auditor, din cadrul 
Compartimentului Audit Public Intern, conform Fi�ei postului sunt:

1. Respectă prevederile normelor interne și procedurilor de lucru privitoare 
la postul său.

Conform Legii 672/2002 privind auditul public intern, auditorul are urmă-
toarele atribuţii:

a. efectuează activităţi de audit public intern pentru a evalua dacă sisteme-
le de management financiar şi control ale entităţii publice, sunt transparente şi 
sunt conforme cu normele de legalitate, regularitate, economicitate, eficienţă 
şi eficacitate;

b. în cazul identificării unor iregularităţi sau posibile prejudicii, raportează 

imediat conducătorului entităţii publice şi structurii de control intern abilita-
te;

c. efectuează activităţi de audit public intern pentru evaluarea / consilierea 
activităţilor desfăşurate în cadrul entității publice, inclusiv a activităţilor desfă-
şurate în cadrul entităţilor subordonate, aflate în coordonarea sau sub autorita-
tea entităţii publice in conformitate cu cadrul legal aplicabil domeniului;

d. auditează, cel puţin o dată la 3 ani, fără a se limita la acestea, următoa-
rele:

- activităţile financiare sau cu implicaţii financiare desfăşurate de entitatea 
publică din momentul constituirii angajamentelor până la utilizarea fondurilor 
de către beneficiarii finali, inclusiv a fondurilor provenite din finanţare exter-
nă;

- plăţile asumate prin angajamente bugetare şi legale, inclusiv din fondurile 
comunitare;

- administrarea patrimoniului, precum şi vânzarea, gajarea, concesionarea 
sau închirierea de bunuri din domeniul privat al statului ori al unităţilor admi-
nistrativ-teritoriale;

- concesionarea sau închirierea de bunuri din domeniul public al statului ori 
al unităţilor administrativ-teritoriale;

- constituirea veniturilor publice, respectiv modul de autorizare şi stabilire a 
titlurilor de creanţă, precum şi a facilităţilor acordate la încasarea acestora;

- alocarea creditelor bugetare;
- sistemul contabil şi fiabilitatea acestuia;
- sistemul de luare a deciziilor;
- sistemele de conducere şi control, precum şi riscurile asociate unor astfel 

de sisteme;
- sistemele informatice.
2. Respectă cerințele documentelor de sistem calitate aplicate conform SR 

EN ISO 9001:2008;
3. Comunică RMC sau șefului ierarhic superior orice neconformitate depista-

te în cadrul  misiunilor, cu privire la sistem, produs sau proces, în conformitate 
cu cerințele standardului SR EN ISO 9001:2008;

Bibliografia/Tematica în vederea participării la concurs pentru ocuparea 
postului de auditor public intern, în cadrul Compartimentului Audit Public In-
tern la nivelul Filialei județene Gorj a ACoR.

Candidaţii vor avea în vedere la studierea actelor normative din bibliografie 
inclusiv republicările, modificările şi completările acestora:

1. Constituţia României, republicată;
2. Titlul I și II ale părții a-VI-a din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul adminis-

trativ, cu modificările şi completările ulterioare;
3. Legea nr. 672/2002 (*republicată*), privind auditul public intern, cu mo-

dificările şi completările ulterioare;
4. HG nr.1086 din 11 decembrie 2013 pentru aprobarea Normelor generale 

privind exercitarea activității de audit public intern publicata in Monitorul Ofi-
cial nr.17 din 10 ianuarie 2014, cu modificările şi completările ulterioare;

5. OMFP nr. 252/2004 pentru aprobarea Codului privind conduita etică a 
auditorului intern;

6.OG nr. 37/2004 pentru modificarea si completarea reglementarilor privind 
auditul intern, publicata in Monitorul Oficial nr. 91/31 ianuarie 2004

7.OMFP nr. 38/2003 pentru aprobarea Normelor generale privind exercita-
rea auditului public intern, publicat in Monitorul Oficial al României nr.130 si 
nr.130bis/2003

8.OMFP nr. 423 din 15.03.2004 privind modificarea si completarea Normelor 
generale privind exercitarea activității de audit public intern, aprobate prin 
OMFP nr. 38/2003, publicat în Monitorul Oficial nr. 245 din 19 martie 2004,

9.OMFP nr. 1702 din 14.11.2005 pentru aprobarea Normelor privind orga-
nizarea si exercitarea activității de consiliere desfășurate de către auditorii 
interni din cadrul entităților publice, publicat in Monitorul Oficial al României 
nr.154/17 februarie 2006

10.HG nr. 1183 din 4 decembrie 2012 pentru aprobarea Normelor privind sis-
temul de cooperare pentru asigurarea funcţiei de audit public intern, publicata 
in Monitorul Oficial nr. 839 din 13 decembrie 2012

11. OUG nr. 119/1999 privind controlul intern şi controlul financiar preven-
tiv, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

12. HG nr. 1259/2012 pentru aprobarea Normelor privind coordonarea şi des-
făşurarea proceselor de atestare naţională şi de pregătire profesională continuă 
a auditorilor interni din sectorul public şi a persoanelor fizice, cu modificările 
şi completările ulterioare;

13. OMFP 600/2018 privind aprobarea Codului controlului intern managerial 
al entităţilor publice, cu modificările şi completările ulterioare;

14. Lege nr. 82/1991, republicată a contabilității, cu modificările şi comple-
tările ulterioare.

15. Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările şi 
completările ulterioare;

16. OMFP nr. 1792/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice privind 
angajarea, lichidarea, ordonanţarea şi plata cheltuielilor instituţiilor publice, 
precum şi organizarea, evidența şi raportarea angajamentelor bugetare şi lega-
le, cu modificările şi completările ulterioare.

În atenția tuturor abonaților!
Toți cei care întâmpină probleme în ceea ce 
privește  distribuirea cotidianului Gorjeanul 

sunt rugați să apeleze nr. de telefon: 
 0253-218 552   Oficiul Județean de Poștă Gorj 

Școală Meserii autorizate Gorj desfășoară 

cursuri orice meserie, minim 450 lei, rate, 

diplome recunoscute, sprijin angajare. Cău-

tăm colaboratori, 2000 lei /clasa. Telefon:   

0751855929; secretariatsnm@yahoo.com
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAcI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

91829182

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. 

Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

  Vând vin și țuică de 
calitate - negociabil carti-
er Polata nr. 53.  Telefon: 
0353/417760.

VânzăriVânzări

 Ofer  servicii  de 
curățenie, menaj casă, 
birouri, apartament. 
0772902003.
Caut colaborator cu-

noscător al cultivării flori-
lor la ghiveci. 

Telefon: 0762.240.225.

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă �i una pe ro�u. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând două terenuri, 
de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

Vând negociabil, cea-
ră, propolis, centrifuga, lăzi 
stupi, motoretă, bicicletă, 
drujbă, plug, prăsitoare. Tel: 
0731458566.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, cea-
suri buzunar, trofeu cerb 
carpatin, bicicletă magne-
tică, suport CD, jocuri șah, 
CD-uri, bani vechi. Telefon: 
0773993410

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0764680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. 

Telefon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă cu-
rent, bunar, vie, grădină, 
total 57ari, țuică și vin de 
calitate. 

Telefon 0745549111.

 Vând  două locuri de 
veci în cimitirul municipal 
Târgu Jiu, intrarea principa-
lă, situat în aripa dreaptă, 
secția, preț negociabil.

Tel: 0784009107

Proprietar, vând apar-
tament cu 3 camere, etaj 
3/4, bloc din caramidă cu 
acoperiș. Apartamentul este 
compus din 2 dormitoare, 1 
living, 2 holuri, bucătarie, 
baie şi balcon. Suprafața este 
de 70 m2. Dispune de loc de 
parcare, geamuri termopan, 
obloane, plase țânțari, cen-
trală proprie, ușă metalică, 
wifi, aer condiționat etc.

Se vinde cu tot ce este în 
el (3 smart tv, centrală, aer 
condiționat, maşina spalat, 
masină spalat vase, frigi-
der, aragaz electric, cuptor, 
hotă, șemineu electric, etc). 
Preţul este de 89.000 euro 
fix. Adresa: strada Aleea Ga-
rofitei, lângă Şcoala Gen. nr. 
6 și Biserica Sf. Nicolae. Nu 
deranjați inutil. Apartamen-
tul este disponibil imediat. 
Relații la tel. 0745 212894.

 Vând 600 mp teren 
situat în comuna Căpreni 
- centru, cu casă cu două 
camere, cadastru l, împreu-
nă cu teren extravilan 5000 
mp. Preț 19.000 euro. Tel.: 
0744548594.
Vând teren extravilan 

cu amplasament în cartie-
rul Bârsești pe latura estică 
a școlii Generale Bârsești 
în suprafață de 10279 mp 
+ 4050 mp până în pădurea 
,,Duduroi= – Târgu Jiu. 

Telefon: 0764151013

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

Vând apartament 2 ca-
mere, et. 4, Aleea Garofiței, 
bicicletă fitnes, colțar piele, 
ceasuri mecanice și baterie 
de buzunar, trofeu cerb car-
pantin. 0773993474.
Vând bicicletă damă, 

dimensiune roți 24, dotată 
cu schimbător viteză, cau-
ciucuri + camere noi, suport 
sticlă apă, sonerie baterie, 
pompă, oglondă, cric. 

Telefon: 0353401935. 

 Vând țuică - 15,00 
lei/litru, comuna Turburea.

Tel.: 0726415596

Vând 2 parcele teren 
extravilan în suprafață to-
tală de 20.000 mp, situat în 
Drăgoieni, nr. 218C, ambele 
cu ieșire la drumul 66429. 
Telefon: 0732750150.

Vând ceară de albine, 
propolis, centrifugă, bidoa-
ne de plastic, plug de fier și 
prășitoare, drujbă, bicicle-
tă, televizor Samsung. Tel. 
0731458566.

Vând porumb boa-
be recoltă 2024 în zona 
ora�ului Tg-Jiu. Preț 1,25 
lei/kg. Relații la telefon: 
0728044510.

AngajăriAngajări

Artego SA angajea-
ză tâmplar.  Relații la tele-
fon 0253226370.

 Proprietar - vând te-
ren intravilan 657 mp, cu 
casă veche și anexe, curent, 
fântână în curte, vie, pomi, 
posibilități gaze, cablu TV, 
zonă muntoasă în localita-
tea Zăvoi (la 4 km de Oțelul 
Roșu), str. 23 August, nr. 60, 
județul Caraș-Severin, preț 
35.000 euro, negociabil. 

Telefon: 0744548594.
 Vând țuică, de 400 

diverse sortimente și vin 
roșu 2024 preț negociabil. 
0764770614.

 Vând motocicletă 
BMV-F 650 GS, injecție, ABS 
anul 2001, 3000 euro negoci-
abil. Tel: 0745426236.
 Vând teren, în 

Voinicești, 2984 mp cu 24 
m deschidere la stradă, 
utilități. Tel: 0745426236.

 Vând teren extra-

vilan (posibilități de tre-

cere în intravilan), 30.000 

mp (3 ha, 200m/150m), 

zona Narcise, în spatele 

Uzinei de curent, pretabil 

parc voltaic, viitor cartier 

locuințe. Pret: 15 euro/

mp. Preț negociabil.  Tele-

fon: 0756050550.  

Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 

în intravilan), cartier Pre-

ajba, 2800 mp, 110m/25m, 

peste drum de cartierul 

Prima Casă. Preț 15 E mp.  

Preț negociabil. 

Telefon 0756050550. 

 Angajez doamnă 
pentru curățenie 1 zi / 
săptămână în Târgu Jiu. 
0726.566.961.

Vând casă bătrâneas-
că, comuna Logrești, sat 
Seaca. 0763636757.

Vând Renault Megane 
2, 105200 km, an 2006 + 4 ca-
uciucuri de iarnă, ITP, RCA, 
revizie în valabilitate. Preț: 
3000 euro. Tel: 0745941362.

 Angajăm mani-
pulant marfă pentru 
fabrică de cherestea 
în Tg-Cărbune�ti. Tel: 
0724551161.

DiverseDiverse

 Repar și/sau schimb 
componente la laptopuri și 
calculatoare. Înlocuiesc Dis-
play, tastatura, mousepad, 
baterie, ventilator / Cooler, 
pastă termoconductoare, 
placă de bază, procesor, me-
morii RAM, HDD / SSD, uni-
tate optică. Instalez Sisteme 
de operare Windows 7, 8, 10, 
programe, drivere, soluții An-
tivirus. Devirusez sistem de 
operare. 

Mă deplasez la domiciliul 
clientului.

Telefon 0731984506.
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Peste 400 de joburi disponibile la Bursa Peste 400 de joburi disponibile la Bursa 
organizată la Târgu Jiuorganizată la Târgu Jiu
Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă (AJOFM) Gorj 
va organiza vineri, 23 mai 2025, începând cu ora 10:00, evenimen-
tul „Bursa Generală a Locurilor de Muncă”. Acesta se va desfă�ura 
în municipiul Târgu Jiu, la parterul clădirii din Campusul Studențesc 
Debarcader al Universității Constantin Brâncu�i, situat pe strada Ti-
neretului, nr. 1.

Evenimentul are ca scop 
creșterea gradului de ocu-
pare a forței de muncă în 

rândul persoanelor aflate în căuta-
rea unui loc de muncă. Până în pre-
zent, 103 agenți economici au fost 
contactați pentru a participa la bur-
să, iar 29 de angajatori și-au confir-
mat deja prezența. Aceștia oferă 408 
locuri de muncă vacante, acoperind 
o gamă variată de domenii și califi-
cări. Printre posturile disponibile se 
numără:

-Pentru muncitori calificați și 
necalificați: lucrător gestionar, tâm-
plar, lucrător comercial, lăcătuș me-
canic, agent de securitate, coafor, 
manichiurist, muncitor necalificat, 
bucătar, ospătar, cameristă, electri-
cian, operator calculator, agent vân-
zări, croitor, strungar, stivuitorist, 
mecanic auto, șofer etc.;

-Pentru absolvenții de studii su-
perioare: economist, programator, 
asistent manager, recepționer ho-
tel, inspector salarizare, referent 

licitație etc. În total, pentru aceștia 
sunt disponibile 6 posturi confirmate 
până în prezent.

AJOFM Gorj reamintește că per-
soanele aflate în căutarea unui loc 
de muncă, dar și angajatorii care 
oferă posturi vacante pot beneficia 
de sprijin financiar conform Legii nr. 
76/2002 privind sistemul asigurărilor 

pentru șomaj și stimularea ocupării 
forței de muncă, în condițiile prevă-
zute de legislație. 

Angajatorii care dispun de lo-
curi de muncă vacante sunt invitați 
să participe la bursă, pentru a in-
tra în contact direct cu potențialii 
angajați.

IZABELLA MOLNAR

Campanie de Campanie de 
ecologizare, lansată ecologizare, lansată 
de Aparegiode Aparegio

Aparegio Gorj anunță lan-
sarea campaniei „Natura nu 
este doar un loc…este aca-
să=. Pentru a marca „Ziua 
Mondială a Mediului=, săr-
bătorită pe data de 5 iunie, 
operatorul de apă și canal, a 
decis să organizeze în luna 
premergătoare acestei săr-
bători, mai multe activități 
de ecologizare.

„Astfel, angajați ai 
societății, grupați în mai 
multe echipe, participă la 
diferite acțiuni de igienizare 
la stațiile de epurare din aria 
de operare: Runcu, Lelești, 
Tismana, Bumbești-Jiu – 

Curtișoara, Dănești, Țicleni, 
Târgu-Cărbunești, Rânca – 
Baia de Fier și Târgu Jiu. În 
paralel cu aceste activități, 
vor fi impărțite pliante și 
articole menite să marche-
ze Ziua Mondială a Mediului. 
De asemenea, la acțiunea de 
ecologizare ce va fi organiza-
tă la Târgu Jiu vor fi prezenți 
și copiii angajaților ce vor 
primi informații și materiale 
despre importanța protejării 
mediului înconjurător=, au 
transmis reprezentanții Apa-
regio Gorj.

I.M.

AFM explică blocajele din AFM explică blocajele din 
Programul Rabla pentru TractoareProgramul Rabla pentru Tractoare
Administrația Fondu-
lui pentru Mediu (AFM) 
a comunicat rezultatele 
preliminare ale analizei 
tehnice realizate în urma 
sesiunii de înscriere din 
cadrul Programului Ra-
bla pentru Tractoare, 
desfă�urată în data de 12 
mai 2025. 

=Până la acest moment, 
analiza preliminară a arătat 
că disfuncționalitățile nu 
au fost cauzate de aplicația 
informatică în sine, ci de 
limitările infrastructurii de 
tip cloud utilizate, care nu 
a putut gestiona volumul 
excepțional de cereri, înre-
gistrând peste 3,3 milioane 
de requesturi în intervalul 
09:55 – 10:02, cu un vârf de 
1,29 milioane la ora 10:00. 
Acest nivel a depășit cu mult 
capacitatea maximă de pro-
cesare permisă de arhitectu-
ra standard, ceea ce a con-
dus la blocaje ale aplicației, 
în special în etapa critică 
de încărcare a fișierelor 
necesare finalizării dosa-
relor. Lucrăm împreună cu 
specialiștii în infrastructură 
pentru a reconfigura soluția 
tehnică și a preveni astfel de 
blocaje în viitor=, a declarat 
Florin Bănică, președintele 
Administrației Fondului pen-
tru Mediu.

Blocajele apărute în 
momentul de încărcare a 
documentelor au afectat 
procesul de înscriere, fiind 
înregistrate peste 22.000 de 

dosare create, dar nefinali-
zate, precum și numeroase 
sincope raportate de utili-
zatori. În aceste condiții, 
Administrația Fondului pen-
tru Mediu a decis anularea 
sesiunii, considerând că pro-
cesul a fost viciat și nu au 
fost asigurate condiții egale 
pentru toți solicitanții.

Programul Rabla pentru 
Tractoare, destinat moder-
nizării parcului de utilaje 
agricole, a fost lansat cu 
scopul de a sprijini fermierii 
în achiziționarea de echi-
pamente noi și eficiente. 
Cu toate acestea, proble-
mele tehnice întâmpinate 
în procesul de înscriere au 
evidențiat necesitatea unei 
infrastructuri IT mai robuste 
pentru a gestiona cererea ri-
dicată.

AFM a anunțat că va emi-

te o nouă dispoziție de în-
cepere a programului, după 
reconfigurarea aplicației in-
formatice și implementarea 
măsurilor necesare pentru a 
preveni blocajele viitoare. 
Fermierii sunt încurajați să 
urmărească site-ul oficial al 
AFM pentru actualizări pri-
vind reluarea programului: 
=La acest moment, echipa 
tehnică care a dezvoltat 
aplicația continuă analiza 
detaliată a procedurii de în-
scriere pentru confirmarea 
completă a cauzelor și toto-
dată, a demarat procedurile 
necesare pentru reconfigu-
rarea aplicației informati-
ce, urmând ca, în perioada 
următoare, să fie emisă o 
nouă dispoziție de începere 
a Programului Rabla pentru 
Tractoare=.

I.M.
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ANUNc CONCURS,

 
Filiala Județeană Gorj a Asociației Comunelor din România, cu sediul în comuna 

Polovragi, judeţul Gorj, adresă de contact : comuna Polovragi, judeţul Gorj tel/fax 
0253 476135 sau 0764 681123, email acorgorj@gmail.com, organizează concurs pentru 
ocuparea unui post de �ef compartiment, personal contractual, în cadrul Comparti-
mentului Audit Public Intern, din cadrul aparatului de specialitate Filiala Județeană 
Gorj a ACoR.

Probele stabilite pentru concurs: 
- selecţia dosarelor de înscriere, 
- proba scrisă şi 
- proba interviu.
Desfă�urarea concursului:
- Depunerea dosarelor de înscriere la concurs se face în perioada 16.05 – 13.06 2025 

între orele 8-13 la sediul ACoR Gorj comuna Polovragi jud. Gorj tel. 0253 476135
- Selecţia dosarelor de înscriere va avea loc în data de 16 iunie 2025
- Proba scrisă va avea loc în data de 23 iunie 2025 ora 10,00 la sediul ACoR Gorj
- Data și ora probei de interviu se va anunța prin publicare la sediul ACoR Gorj co-

muna Polovragi odată cu anunțarea rezultatelor probei scrise.
Condidiile generale de participare  
a) are cetățenia română și domiciliul în România;
b) are capacitate deplină de exercițiu;
c) nu a fost destituit dintr-o funcţie publică sau nu i-a încetat contractul individual 

de muncă pentru motive disciplinare în ultimii 3 ani;
d) are o stare bună de sănătate corespunzătoare postului, atestată pe baza 

adeverinței medicale eliberată de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilita-
te;

e) îndeplinește condițiile de studii universitare, absolvite cu diplomă de licenţă sau 
echivalentă în domeniul științelor economice;

f) nu a fost condamnat/ă definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni;
g) durata normală a timpului de lucru este de 8 h/zi, respectiv 40 h/săptămână.
Condidii specifice de participare:
a) are o vechime de minim 5 ani, în specialitatea studiilor necesare exercitării 

cerințelor postului;
b) cunoştinţe operare calculator (Word, Excel, Internet Explorer, Power Point);
c) deține permis de conducere categoria B;
d) disponibilitate pentru deplasări în județ (aproximativ 60% din timpul de lucru);
Dosarul de concurs va conține în mod obligatoriu:
a) cerere de înscriere la concurs adresată conducătorului Filialei Judeţene Gorj a 

ACoR;
b) copie act de identitate;
c) copiile documentelor care să ateste nivelul studiilor absolvite și altor acte care 

atestă efectuarea unor specializări;
d) documente din care să rezulte vechimea în muncă și în specialitate;
e) cazierul judiciar că nu are antecedente penale care să-l facă incompatibil cu 

funcţia pentru care candidează;
f) adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare postului 

pentru care concurează eliberată cu cel mult 30 zile anterioare derulării concursului;
g) curriculum vitae model european.
h) declarație pe propria răspundere care să ateste faptul că nu intră sub incidența 

conflictului de interese (nu sunt soţi, rude sau afini până la gradul al patrulea inclusiv 
cu conducătorul Filialei Judeţene Gorj a ACoR., precum și cu ordonatorii de credite ai 
entităţilor publice afiliate).

Condiţiile de desfăşurare a concursului, condiţiile de participare la concurs, biblio-
grafia stabilită și atribuțiile prevăzute în fișa postului se afişează la sediul şi pe site-ul  
instituţiei.  

Informaţii suplimentare se pot obţine la numărul de telefon 0764 681123, persoană 
de contact Ancuța Ionela Gogiță.

Copiile de pe actele prevăzute mai sus se prezintă însodite de documentele ori-
ginale, care se certifică pentru conformitate cu originalul de către secretariatul 
comisiei de concurs sau în copii legalizate.

Condiții de numire pe post: 
Persoana care a fost declarată admisă la concursul organizat pentru ocuparea func-

ţiei de șef compartiment din cadrul Filialei Județene Gorj a A.Co.R., în termen de 7 zile 
calendaristice de la data afișării rezultatului final al concursului trebuie avizată înainte 
de numirea pe post, în condiţiile prevăzute de H.G. nr. 1086/2013. Structura avizatoare 
este UCAAPI, care avizează numirea șefilor compartimentelor de audit public intern de 
la nivelul structurilor asociative care asigură funcția de audit public intern în sistem de 
cooperare pentru unitățile administrativ-teritoriale ale administrației publice locale. 

Pentru obţinerea avizului de șef compartiment prevăzut de art. 12 alin. (2) din 
Legea nr. 672/2002, republicată, cu modificările ulterioare, persoana  care urmează 
să fie numită în funcția de șef al compartimentului de audit public intern va depune o 
documentație care cuprinde următoarele documente:

1. Persoana declarată admisă la concurs va depune la compartimentul de audit din 
cadrul Filialei Județene Gorj a A.Co.R., în termen de 7 zile calendaristice de la data 
afișării rezultatului final al concursului, un dosar care va cuprinde următoarele docu-
mente:  

a) curriculum vitae; 
b) o declaraţie privind respectarea prevederilor art. 22 din Legea nr. 672/2002, 

referitoare la incompatibilităţile auditorilor interni; 
c) o lucrare de concepție privind organizarea și exercitarea auditului public intern; 
d) minimum două scrisori de recomandare de la persoane cu experienţă în domeniul 

auditului intern.  
Documentația de avizare depusă va fi însoțită de cererea persoanei care urmează să 

fie numită în funcția de șef al compartimentului de audit public intern. 
Cererea, prin care solicită obținerea avizului, este necesară pentru identificarea 

solicitantului avizului, a entității în cadrul căreia există postul vacant de șef al com-
partimentului de audit public intern, precum și pentru modalitatea de comunicare a 
avizului.

Atribudiile prevăzute în fișa postului pentru postul de șef compartiment, din cadrul 
Compartimentului Audit Public Intern, conform Fi�ei postului sunt:

1. Respectă prevederile normelor interne și procedurilor de lucru privitoare la pos-

tul său.
Conform Legii 672/2002 privind auditul public intern, auditorul are următoarele 

atribuţii:
a. elaborează norme metodologice specifice entităţii publice în care îşi desfăşoară 

activitatea;
b. elaborează proiectul planului multianual de audit public intern, de regulă pe o 

perioadă de 3 ani, şi, pe baza acestuia, proiectul planului anual de audit public intern;
c. efectuează activităţi de audit public intern pentru a evalua dacă sistemele de 

management financiar şi control ale entităţii publice, sunt transparente şi sunt confor-
me cu normele de legalitate, regularitate, economicitate, eficienţă şi eficacitate;

d. informează structura teritoriala UCAAPI despre recomandările neînsuşite de că-
tre conducătorul entităţii publice auditate, precum şi despre consecinţele acestora;

e. raportează periodic asupra constatărilor, concluziilor şi recomandărilor rezultate 
din activităţile sale de audit;

f. în cazul identificării unor iregularităţi sau posibile prejudicii, raportează imediat 
conducătorului entităţii publice şi structurii de control intern abilitate;

g. verifică respectarea normelor, instrucţiunilor, precum şi a Codului privind condu-
ita etică în cadrul compartimentelor de audit intern din entităţile publice subordonate, 
aflate în coordonare sau sub autoritate şi poate iniţia măsurile corective necesare, în 
cooperare cu conducătorul entităţii publice în cauză;

h. efectuează activităţi de audit public intern pentru evaluarea / consilierea activi-
tăţilor desfăşurate în cadrul entității publice, inclusiv a activităţilor desfăşurate în ca-
drul entităţilor subordonate, aflate în coordonarea sau sub autoritatea entităţii publice 
in conformitate cu cadrul legal aplicabil domeniului;

i. auditează, cel puţin o dată la 3 ani, fără a se limita la acestea, următoarele:
- activităţile financiare sau cu implicaţii financiare desfăşurate de entitatea publică 

din momentul constituirii angajamentelor până la utilizarea fondurilor de către benefi-
ciarii finali, inclusiv a fondurilor provenite din finanţare externă;

- plăţile asumate prin angajamente bugetare şi legale, inclusiv din fondurile comu-
nitare;

- administrarea patrimoniului, precum şi vânzarea, gajarea, concesionarea sau în-
chirierea de bunuri din domeniul privat al statului ori al unităţilor administrativ-teri-
toriale;

- concesionarea sau închirierea de bunuri din domeniul public al statului ori al uni-
tăţilor administrativ-teritoriale;

- constituirea veniturilor publice, respectiv modul de autorizare şi stabilire a titluri-
lor de creanţă, precum şi a facilităţilor acordate la încasarea acestora;

- alocarea creditelor bugetare;
- sistemul contabil şi fiabilitatea acestuia;
- sistemul de luare a deciziilor;
- sistemele de conducere şi control, precum şi riscurile asociate unor astfel de 

sisteme;
- sistemele informatice.
2. Respectă cerințele documentelor de sistem calitate aplicate conform SR EN ISO 

9001:2008;
3. Comunică RMC sau șefului ierarhic superior orice neconformitate depistate în 

cadrul  misiunilor, cu privire la sistem, produs sau proces, în conformitate cu cerințele 
standardului SR EN ISO 9001:2008;

Bibliografia/Tematica în vederea participării la concurs pentru ocuparea postului de 
auditor public intern, în cadrul Compartimentului Audit Public Intern la nivelul Filialei 
județene Gorj a ACoR

Candidaţii vor avea în vedere la studierea actelor normative din bibliografie inclusiv 
republicările, modificările şi completările acestora:

1. Constituţia României, republicată;
2. Titlul I și II ale părții a-VI-a din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare;
3. Legea nr. 672/2002 (*republicată*), privind auditul public intern, cu modificările 

şi completările ulterioare;
4. HG nr.1086 din 11 decembrie 2013 pentru aprobarea Normelor generale privind 

exercitarea activității de audit public intern publicata in Monitorul Oficial nr.17 din 10 
ianuarie 2014, cu modificările şi completările ulterioare;

5. OMFP nr. 252/2004 pentru aprobarea Codului privind conduita etică a auditorului 
intern;

6.OG nr.37/2004 pentru modificarea si completarea reglementarilor privind auditul 
intern, publicata in Monitorul Oficial nr. 91/31 ianuarie 2004

7.OMFP nr.38/2003 pentru aprobarea Normelor generale privind exercitarea auditu-
lui public intern, publicat in Monitorul Oficial al României nr.130 si nr.130bis/2003

8.OMFP nr.423 din 15.03.2004 privind modificarea si completarea Normelor generale 
privind exercitarea activității de audit public intern, aprobate prin OMFP nr. 38/2003, 
publicat în Monitorul Oficial nr. 245 din 19 martie 2004,

9.OMFP nr. 1702 din 14.11.2005 pentru aprobarea Normelor privind organizarea si 
exercitarea activității de consiliere desfășurate de către auditorii interni din cadrul 
entităților publice, publicat in Monitorul Oficial al României nr.154/17 februarie 2006

10.HG nr. 1183 din 4 decembrie 2012 pentru aprobarea Normelor privind sistemul 
de cooperare pentru asigurarea funcţiei de audit public intern, publicata in Monitorul 
Oficial nr. 839 din 13 decembrie 2012

11. OUG nr. 119/1999 privind controlul intern şi controlul financiar preventiv, repu-
blicată, cu modificările şi completările ulterioare;

12. HG nr. 1259/2012 pentru aprobarea Normelor privind coordonarea şi desfăşura-
rea proceselor de atestare naţională şi de pregătire profesională continuă a auditorilor 
interni din sectorul public şi a persoanelor fizice, cu modificările şi completările ulte-
rioare;

13. OMFP 600/2018 privind aprobarea Codului controlului intern managerial al enti-
tăţilor publice, cu modificările şi completările ulterioare;

14. Lege nr. 82/1991, republicată a contabilității, cu modificările şi completările 
ulterioare.

15. Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările şi comple-
tările ulterioare;

16. OMFP nr. 1792/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice privind angaja-
rea, lichidarea, ordonanţarea şi plata cheltuielilor instituţiilor publice, precum şi or-
ganizarea, evidența şi raportarea angajamentelor bugetare şi legale, cu modificările şi 
completările ulterioare.
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CSM Târgu Jiu a oferit o prestație dezolan-
tă, miercuri, în fața propriilor suporteri, 
într-o partidă în care nu avea decât vari-

anta victoriei pentru a evita barajul de rămânere/
promovare în Liga Florilor. 

Gorjencele au fost învinse de HC Zalău 25-
33(5-14), după cea mai slabă primă repriză pe 
care au făcut-o în Liga Florilor. Începutul de meci, 
în care nu i-a ieșit nimic, a cântărit decisiv pentru 
formația lui Liviu Andrieș, care nu a mai putut re-
cupera distanța, greu de închipuit, luată de oas-
pete în cele 30 de minute.

Succesul este greu de digerat, deoarece forma 
sportivă le recomanda ca favorite pe gazde, care  
aveau trei victorii consecutive înainte de etapa a 
25-a, dar au părut copleșite de miza jocului. 

Andreea Năstasă a făcut minuni în poarta Za-
lăului în primul act, și a terminat partida cu 11 
intervenții salvatoare. 

Gilda Simao a dat 10 goluri, 7 din aruncări de 
la 7 metri. Pivotul Ana Ciolan a admis că presiunea 
și-a spus cuvântul și a declarat că echipa nu a avut 
atitudine și determinare.

,,Nu știu ce s-a întâmplat astăzi, dar cred că, 
în primul rând este lipsa noastră de determinare 
și atitudine. 

Nu pot să îmi explic, pentru că au mai fost 
meciuri în care ne-au lipsit determinarea și atitu-
dinea, dar ne-am revenit o parte bună din meci. 
În schimb, astăzi, din punctul meu de vedere, ne-
au dominat de la început până la sfârșit. 

Am putea spune că s-a simțit presiunea, sin-
cer, noi nu prea am jucat cu presiune. Se simte o 
presiune la fiecare meci, dar nu genul acesta de 
presiune, să știi că poți să ștergi un întreg campi-
onat într-un meci. E posibil, pentru că am vrut să 
lăsăm o imagine bună, jucând și acasă, iar pentru 
unele fete, probabil s-a simțit.=

Liviu Andrieș crede că începutul de partidă a 
fost decisiv pentru cum au decurs ostilitățile. Fe-
tele sale au dat doar cinci goluri în prima repriză, 
au ratat multe situații favorabile, inclusiv două 
aruncări de la 7 metri, și au picat examenul în 
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plan psihic. 
Principalul gorjean este însă extrem de încre-

zător că Târgu Jiu va rămâne în Liga Florilor.
,,E clar că diferența s-a făcut în prima repri-

ză, eram convins că așa se va întâmpla pentru că 
veneam după trei victorii consecutive. Presiunea 
acestui joc și-a spus cuvântul, mai ales la început, 
când am avut foarte multe nereușite, iar aceste 
nereușite au atârnat greu în exprimarea noastră, 
atât ofensivă, cât și defensivă. Nu căutăm scuze, 
am jucat pe teren propriu un meci decisiv, iar ca-
litatea noastră la asemenea jocuri decisive și-a 
spus cuvântul. 

Trebuie să recunoaștem că, efectiv, ne-au pre-
dat o lecție de handbal pe terenul nostru. Înce-
putul jocului a contat foarte mult, am avut ratări 
foarte multe în situații de unu la unu cu portarul, 
pe când ele au înscris destul de ușor, iar acest 
lucru le-a dat moral și încredere. 

Nouă ne-a pus plumb în picioare și nu am mai 
fost capabili să luăm cele mai bune decizii. Știam 
jocul celor de la Zalău, din păcate l-am știut atât 
de bine, încât nu am putut să-l contracarăm.

 Asta este, trebuie să ne adunăm, am auzit 

și câteva strigăte prin tribune, probabil că sunt 
normale după prestația pe care am avut-o, dar 
trebuie să mergem înainte, indiferent ce se va 
întâmpla la ultimul joc. 

Mai este barajul, echipa aceasta va rămâne 
sută la sută în Liga Florilor, și va trebui să ne 
pregătim pentru ceea ce urmează.=

CSM Târgu Jiu: Ljubica Nenezic, Amandine 
Balzinc, Andreea Chetraru – Bianca �tefania 
Chiriță, Oana Maria Bucă, Gilda Simao 10g, 
Maria Gavrilă 2g, Angela Pu�ca�, Andreea 
Chiricuță 4g, Laura Moldovan 1g, Ana Maria 
Lopătaru, Florența Dumbrăvean 1g, Iuliia An-
driichuck 2g, Marija Petrovic 1g, Ana Cătălina 
Ciolan, Raluca Nicolae 4g. Staff-ul tehnic: Liviu 
Andrie�(antrenor pricipal), Andrei Enache (an-
trenor secund), Gore Albici (antrenor cu porta-
rii), Petre Tocaru (maseur), Marcel Dobre (fizi-
oterapeut), Filip Cîrciumaru (kinetoterapeut) �i 
Dan Vasilică (preparator fizic). 

Duminică, 18 mai, în ultima etapă a campio-
natului, CSM Târgu Jiu va juca în deplasare, cu 
Gloria Bistrița.
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Cătălin Bucă termină sezonul la Fărcășești: 
,,Vom vedea dacă pot să-i capacitez pe băieți=

Dezamăgit de atitudinea jucători-
lor din ultimele runde, Cătălin Bucă 
a revenit la Fărcășești pentru finalul 
sezonului. Antrenorul s-a întors pe 
banca tehnică în meciul cu Gilortul 
Târgu Cărbunești (1-3) după discuțiii 
cu conducerea și fotbaliștii clubului. 
Deși este nemulțumit de ceea ce au 
arătat în ultimele etape, principalul 
vulturilor a admis că obiectivul sezo-
nului a fost îndeplinit. Acum, echipa 
din Fărcășești își propune să termine 
neînvinsă ultimele două runde din 
play-out-ul Ligii 3. Primul meci are 
loc astăzi, de la ora 18.00, la Viitorul 
Dăești. Vulturii încheie sezonul, pe 
teren propriu, cu ARO Muscelul.

<Revenirea mea s-a datorat 
discuției cu conducerea clubu-

lui, cu domnul primar, cu domnul 
președinte, în primul rând, iar în 
al doilea rând am avut o discuție și 
cu băieții. Din păcate, după eșecul 
de la Petroșani a mai venit un eșec 
acasă, cu Gilortul. Este vorba despre 
problemele care m-au determinat să 
renunț, și anume lipsa concentrării 
și gândul acesta, că s-a luat vacanță 
mai devreme. Pe de o parte, nu pot 
să fiu supărat pe ei pentru că, până 
la urmă, ei au ajuns să fie scăpați 
de retrogradare cu cinci etape îna-
inte de final și trebuie să vedem și 
partea bună. Mai avem două etape. 
Vineri, ne vom deplasa la Dăești. 
Este un meci al orgoliilor, pentru că 
suntem la egalitate de puncte și eu 
îmi doresc victoria, acum să vedem 

dacă pot să-i capacitez pe băieți 
și să o și reușim. După, venim cu 
Aro Câmpulung acasă.  Este iarăși 
un meci din care eu mi-aș dori din 
suflet să luăm punctele, pentru că 
n-am reușit acea revanșa. Mai este 
o săptămână. Până la urmă, nu este 
un final de campionat exact așa cum 
mi-am dorit eu, dar trebuie să luăm 
partea pozitivă a acestui campio-
nat, pentru că suntem o echipă care 
a fost la un pas să se califice în în 
play-off și care a scăpat de grijile 
retrogradării cu cinci etape înainte 
de final=, a declarat Bucă.

Antrenorul a vorbit și despre due-
lul pierdut la Liga 4 cu CSM Târgu Jiu 
(3-4), echipa pe care speră să o vadă 
promovată în Liga 3.

<Cu CSM Târgu Jiu am rulat ma-
joritatea jucătorilor care pot să se 
joace și la Liga 4. A fost un meci 
foarte frumos, cu o primă repriză 
cu foarte multe ocazii. În a doua re-
priză, la noi motoarele nu s-au mai 
turat la maximum și, din păcate, au 
întors scorul. Au o echipă bună, cu 
copii care promit, eu le doresc din 
suflet să aibă succes și să reușească 
să promoveze și să vină acolo unde 
le locul, în fotbalul profesionist, 
pentru că orașul Tâgu Jiu de asta 
are nevoie=.

Leo Gheorghe și Cristi Roncea 
sunt indisponibil pentru duelul de 
la Dăești, în timp ce Robert Bubuioc 
este incert.
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